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V KOSTCE NA FOTCE

Přestěhování odboru správy majetku
Během měsíce září došlo k  přestěhování od‑
boru správy majetku do prostor bývalé dětské 
knihovny. V nových prostorech se nachází také 
oddělení rozvoje města a investic.
Již při stavbě nové knihovny se řešilo využití 
domu na Husově náměstí č. p. 114. Prvním ná‑
vrhem bylo v budově zřídit dětskou družinu, to 
ale dispozičně a ze statických důvodů nevyho‑
vovalo. V přízemí se nachází pouze malé kance‑
láře, jedinou větší místnosti, kde by mohla být 
zřízena herna, bylo první patro, a to vzhledem 
k  organizaci jednotlivých tříd opravdu nešlo 
využít plnohodnotně.
Dále vzhledem k  novému stavebnímu záko‑
nu, který zrušil speciální stavební úřady, které 
povolovaly vodní díla a pozemní komunikace, 
přešla tato činnost v rámci organizačních změn 
na náš obecní stavební úřad. V současné době 
převzal stavební úřad v  Rakovníku spisy sta‑
vebního úřadu v Čisté, který není personálně 
obsazen a prakticky nefunguje. Dále přebíráme 
rozpracované spisy od ostatních stavebních 
úřadů v ORP ve věci povolování staveb, kde již 
po 1. 7. 2024 není v důsledku změny legislati‑
vy dána jejich místní a věcná příslušnost. Od 
1. 1. 2025 se zánikem stavebního úřadu v Čisté 
na nás přejde kompletně celá agenda tohoto 
stavebního úřadu, a  to včetně stavebního ar‑
chivu. Bylo jasné, že budeme potřebovat rozšířit 
prostory stavebního úřadu, přijmout nové refe‑
renty a zajistit jim kanceláře.
Bylo tedy rozhodnuto začít s rekonstrukcí domu 
č. p. 114. Stavební úpravy objektu spočívaly v re‑
konstrukci dvou nadzemních podlaží, zajištění 

bezbariérového vstupu, včetně zdvihací ploši‑
ny, nového sociálního zařízení, nového zdroje 
tepla (plynový kondenzační kotel), včetně no‑
vých topných rozvodů a nové elektroinstalace. 
Úpravami nebylo dotčeno průčelí budovy do 
Husova náměstí, nově byl navržen bezbariéro‑
vý boční vstup do budovy pomocí vyrovnávací 
rampy s rozšířením vstupního prostoru. Prostor 
z náměstí, kde sídlilo informační centrum, bude 
vzhledem k dispozicím a chybějícímu oknu vyu‑
žit jako archiv a zasedací místnost pro potřeby 
odboru.

Do původních prostor na radnici, kde sídlil 
odbor správy majetku, budou po menších 
úpravách přesunuty agendy, které jsou občany 
nejčastěji využívány – jako jsou agendy míst‑
ních poplatků a vymáhání. Zároveň sem budou 
přestěhováni někteří referenti odboru vnitřních 
věcí, kteří jsou momentálně umístěni v kanceláři 
spravující archiv stavebního úřadu. Jak již bylo 
zmiňováno, stavební úřad čeká další rozšiřová‑
ní a bude potřeba zařídit i rozšíření stávajícího 
stavebního archivu.
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ÚVODNÍK
Říjnové vydání měsíčníku Radnice je tu a s ním 
nová porce zajímavostí a zpráv o dění v králov‑
ském městě Rakovníce. Prostřednictvím foto‑
grafií můžete nahlédnout do zrekonstruované 
historické budovy čp. 114 na Husově náměstí, 
která donedávna sloužila městské knihovně 
a  po jejím přestěhování do nových prostor 
v Zákostelí, ji pro svou činnost převzal odbor 
správy majetku městského úřadu, dozvíte se 
také, jak se fotbalovému SK Rakovník podařil 
vstup do nové sezony a také jak pokračuje mo‑
dernizace budovy 1. základní školy. Rakovnické 
muzeum vás pozve na odhalení kapličky odbo‑
jáře Jaroslava Fraňka v Nezabudicích nebo na 
archeologickou vycházku na památné dřevíč‑
ské hradiště a Rabasova galerie na další pořady 
hudebního a výtvarného festivalu Heroldův Ra‑
kovník. A o váš zájem se bude ucházet i městská 
knihovna, která na říjen přichystala například 
čtení z úspěšné knihy Gottland, podzimní an‑
tikvariátní prodej vyřazených knih nebo další 
várku skvělých filmů v rámci Filmového klubu. 

Vaše redakce 

INFORMACE Z MĚSTA

Ztráty a nálezy
Problematiku ztrát a  nálezů upravuje ust. 
§ 1045 až § 1065 zákona č. 89/2012 Sb., Ob‑
čanský zákoník, který nabyl účinnosti dne 
1.  1.  2014. Věc nalezenou na  území města 
Rakovníka je možné oznámit a  odevzdat 
na Městský úřad v Rakovníku, Husovo nám. 27, 
269 01 Rakovník, tel. +420 313 259 111 v kance‑
láři č. 1 (recepce). Na stejném místě je možnost 
ztracenou věc vyzvednout. Hodiny pro příjem 
a výdej nalezených věcí jsou: pondělí, středa 
8.00–17.00, úterý, čtvrtek 8.00–14.30, pátek 
8.00–13. 00. Mimo uvedené hodiny přebere 
nalezenou věc od nálezce městská policie.

Aktuální seznam nalezených věcí 
od 15. 8. 2024 do 14. 9. 2024

Datum Popis nálezu
16. 8. 2024 Finanční hotovost
19. 8. 2024 Mobilní telefon
21. 8. 2024 Dámské hodinky
23. 8. 2024 Jízdní kolo
23. 8. 2024 Elektrický zastřihovač
29. 8. 2024 Mobilní telefon
 2. 9. 2024 Černá bunda, dětské sportovní 

boty Adidas

NAROZENÍ
Od 1. 8. 2024 do 10. 9. 2024
Giller Jan, Podušková Mia, Pekárek Václav, Kaufner Marek, Krupička Vojta, Lenemayer Johan, Bě‑
lohlávková Alice, Pavlousek Matouš, Bak Beata, Fuxová Denisa, Mazur Liliana, Slavičínská Ida, Rá‑
chel Leo, Fišerová Ameli, Hynek Jiří, Dostalová Amálie, Luňáček Matyáš, Hnidzík Sebastian Patrik, 
Vovsová Cyrila, Tomášek Ondřej, Maťátko Matěj, Svatý Václav, Haunerová Thea, Gloza Jonáš, Urban 
Patrik, Fialová Ada, Šalša Leonard, Krňáková Julie, Jamai Ulysse Adam, Růžičková Ema, Kuryliv 
Frederik, Regál Edmund, Mařík Kiaan, Klímová Viola, Málek Radek, Číhal Sebastian, Pohnán Voj‑
těch, Šarutina Evelina, Janoušková Adina, Kratochvíl Valerián, Jasinskyj Maksim, Soldátová Anna, 
Dejda Vilém, Juříková Jasmína, Kortišová Ella Emily, Janů Alex, Kajpr Antonín, Šponiarová Laura, 
Petr Jonáš, Risteski Matyáš, Matisová Helena, Habrová Amélie, Krajča Nicolas Petr, Pučková Agá‑
ta, Egorov Pozo-Sandoval Rebecca, Caska Sonny, Bartek Tobiáš, Kozáková Johana, Voldřichová 
Josefína, Kodetová Amálie Josefína, Kadet Karel, Peterková Anna, Hájek Štěpán, Zemanová Malia, 
Senčenko Mila, Chýská Liliana, Koucká Hailey, Císař Theodor, Benešová Markéta, Rajdlová Liliana, 
Příhodová Inna, Kurc Darien, Hrubešová Meda, Krch Nikolas.

SVATBY
Od 3. 8. 2024 do 9. 9. 2024
Obřadní síň Rakovník – Jaroslav Pelcman a Lucie Pavlíková, Petr Kryštof a Monika Valdmanová, 
Petr Novák a Natálie Růžičková, Radek Městka a Barbora Slívová
Ryšín 7 – Loučný mlýn – Matěj Frölich a Adéla Fűrstová, Radim Vlk a Barbora Hlinovská, Ondřej 
Duchoň a Kateřina Barochová, Jakub Harmáček a Marie Bláhová
Lašovice 9 – Filip Kotlář a Başak Çigdem Çevrim

TISKOVÉ ZPRÁVY
	X Ošetření památné aleje

V rámci zadávacího řízení „Ošetření památné 
aleje“ bylo doručeno 5 nabídek. Na základě 
doporučení komise bylo rozhodnuto uzavřít 
smlouvu o dílo s StromeCheck ARBO s. r. o., za 
cenu 1 019 192,68 Kč vč. DPH. Termín zahájení 
je stanoven na 1. 9. 2024.

Pro připomenutí:
Vznik aleje je spojen s realizací regulace Rakov‑
nického potoka po povodni z roku 1872. Po je‑
jím dokončení byly hrany obou břehů osázeny 
alejí stromů. Alej je v současnosti páteří vyšší 
zeleně ve městě, navazují na ni nejvýznamnější 
parkové plochy. Občany města je velmi intenziv‑
ně využívána pro rekreaci a odpočinek. 
Město Rakovník každý rok ošetřuje část památ‑
né aleje, letos se bude jednat o tu od Billy k loun‑
skému mostu. Nyní bylo vypsáno zadávací řízení 
k podání nabídky. Zároveň jsme využili dotační 
příležitosti a podali žádost o poskytnutí dotace 
z  Národního plánu obnovy, komponenty 2.9 
Podpora obnovy přirozených funkcí krajiny, na 
maximální možnou částku 250 tis. Kč. Dotace 
byla přislíbena v plné výši.
V r. 2018 se provádělo ošetření aleje od lávky 
u botanické zahrady po proudu potoka až k láv‑
ce u ČOV, obě strany – Rakovnického potoka. 
V r. 2019 se ošetření provádělo od mostu v Ná‑
dražní ulici po most u botanické zahrady. V roce 
2020 se provádělo ošetření od MŠ Klicperova 
k mostu u Billy. V roce 2021 byla ošetřena část 
potoka od lounského mostu k MŠ Klicperova. 
V roce 2022 se ošetřila část od železničního mos‑
tu u Tyršova koupaliště až k mostu u aquaparku. 
Vloni část od aquaparku k mostu u Billy. 

	X Rekonstrukce veřejného osvětlení 
u obřadní síně a v urnovém háji 
v Rakovníku

Bylo rozhodnuto uzavřít smlouvu o  dílo se 
společností Pavel Srp, jejímž předmětem je 

rekonstrukce veřejného osvětlení u  obřad‑
ní síně a v urnovém háji v Rakovníku za cenu 
593 517,83 Kč vč. DPH. 
Město Rakovník využilo dotační příležitosti 
a podalo v rámci výzvy MAS Rakovnicko o.p.s. 
v  rámci intervence Leader 52.77 programu 
Společná zemědělská politika (SZP) 2021–2027 
a zažádalo o podporu ve výši 350 tis. Kč na re‑
konstrukci veřejného osvětlení v urnovém háji 
a  v  prostoru smuteční obřadní síně. Celkem 
bude vyměněno 12 ks stožárů včetně svítidel 
za nová LED svítidla osazená na historických sto‑
žárech. Dílo by mělo být dokončeno nejpozději 
v polovině prosince letošního roku.

	X Modernizace VO ve městě 
Rakovník

V rámci zadávacího řízení na zakázku „Moder‑
nizace VO ve městě Rakovník“ byla doručena 
pouze 1 nabídka. Vzhledem k dlouholeté spo‑
lupráci a na základě doporučení komise bylo 
rozhodnuto uzavřít smlouvu s firmou Pavel Srp 
za celkovou cenu 2 116 169 Kč vč. DPH.

Pro připomenutí:
V  rámci realizace úspor v  oblasti veřejného 
osvětlení bylo opět zahájeno zadávací řízení 
k  podání nabídky na modernizaci veřejného 
osvětlení ve městě Rakovník. 
V loňském roce bylo vyměněno 396 starých sví‑
tidel převážně podél páteřních silnic ve městě 
(Pražská, Plzeňská, Dukelských hrdinů, Lišanská 
atd.) za modernější a úspornější. Roční úspo‑
ra nákladů za 1 rok byl měla být na příkonu 
800 tis. Kč a za elektrickou energii cca 180 tis. Kč. 
Z tohoto důvodu chceme pokračovat ve výmě‑
ně svítidel za LED svítidla ve stejném objemu 
peněz jako byl v roce 2023. 
Předpokládaná celková hodnota veřejné zakáz‑
ky činí cca 2,4 mil. Kč bez DPH. Termín dokon‑
čení díla je stanoven nejpozději do 15. 12. 2024.

	X Rekonstrukce ulice Riegrova
Bylo zahájeno zadávací řízení k podání nabídky 
na podlimitní veřejnou zakázku „Rekonstrukce 
ulice Riegrova, Rakovník“. 
Riegerova ulice je rekonstruována ve spolupráci 
se správci inženýrských sítí. Projektovou doku‑
mentaci zpracovala projektová kancelář Ateliér 
Kprojekt, s. r. o., a investiční náklady dle rozpoč‑
tu projektanta jsou 9,2 mil. Kč bez DPH. 
V uvedené ulici již proběhla kompletní rekon‑
strukce plynovodu a  přípojek, VSOR provedl 
rekonstrukci vodovodu a přípojek a nyní pro‑
bíhá rekonstrukce kanalizace a  přípojek bez‑
výkopovou metodou. Rekonstrukce veřejného 
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osvětlení a pokládka optického kabelu bude 
provedena v souběhu s rekonstrukcí povrchů. 
Předpoklad pro možné zahájení stavebních 
prací je 1. 10. 2024 a dokončení nejpozději do 
31. 5. 2025.

Zároveň byly uzavřeny příkazní smlouvy s Jaro‑
slavem Kodešem, jejímž předmětem je výkon 
činnosti technického dozoru stavebníka stavby 
na stavbě za celkovou cenu 138 000 Kč bez DPH, 
a s Rakofire s. r. o., jejímž předmětem je výkon 

činnosti koordinátora BOZP na stavbě za celko‑
vou cenu 55 000 Kč bez DPH. Autorský dozor 
stavby bude provádět Ateliér Kprojekt s. r. o. za 
celkovou cenu 30 000 Kč bez DPH. 

K. Hradilová, tisková mluvčí MěÚ Rakovník

POZVÁNÍ K JEDNÁNÍ O SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH VE MĚSTĚ A OKOLÍ
Vážení občané města Rakovníka,
Středočeský kraj v  současné době zajišťuje 
podklady pro vytvoření nového střednědobého 
plánu rozvoje sociálních služeb Středočeského 
kraje na další období. V této souvislosti byli za‑
městnanci MěÚ Rakovník požádáni, aby se na 
zajištění těchto podkladů za náš region podíleli. 
Má-li Středočeský kraj vytvořit fungující síť soci‑
álních služeb, musí vycházet z relevantních pod‑
kladů z jednotlivých částí kraje. Ve městě a okolí 
působí celá řada poskytovatelů sociálních slu‑
žeb, ale spektrum poskytovaných sociálních slu‑

žeb nemusí být kompletní nebo nepostačuje 
kapacita jednotlivých sociálních služeb. 
Dovolujeme si pozvat občany města, ale i okolí 
na setkání se zaměstnanci MěÚ, kteří poskytnou 
informace o jednotlivých sociálních službách, 
zaznamenají potřeby občanů a požadavky k síti 
sociálních služeb zpracují a zašlou Krajskému 
úřadu Středočeského kraje. Jen konkrétní in‑
formace a požadavky přímo od občanů mohou 
pomoci vytvořit efektivní síť sociálních služeb. 
Setkání se uskuteční ve dvou termínech, jednou 
dopoledne a  jednou odpoledne, aby termín 

vyhovoval celému spektru veřejnosti, protože 
poskytování sociálních služeb není jen záleži‑
tost občanů v důchodu, ale pracujících, rodin 
s dětmi a osob zdravotně handicapovaných. 
Setkání se uskuteční ve Wintrově síni MěÚ 
Rakovník (vchod přímo z  náměstí do hlav-
ní budovy úřadu) v  pondělí 11. 11. 2024 
od 15.00 hod. do 17.00 hod. a  ve čtvrtek 
21. 11. 2024 od 9.00 hod. do 11.00 hod.
Srdečně Vás na toto setkání zveme.

Odbor SPOD a SP MěÚ Rakovník 

4 DŮVODY, PROČ NEPODCENIT VÝMĚNU KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA
Přemýšleli jste někdy, jak velký vliv má 
výměna starého kotle na životní prostředí 
i vaši peněženku? Moderní řešení přináší 
nejen ekologické, ale i ekonomické výho-
dy. Snížení znečištění ovzduší a úspora na 
vytápění jsou jen začátek. S  aktuálními 
dotacemi je přechod na efektivnější sys-
témy vytápění snadnější než kdy předtím. 
Dovolte nám představit vám pět klíčových 
důvodů, proč byste měli zvážit výměnu va-
šeho kotle.

Důvod č. 1: Ekonomická úspora a efektivita 
nových kotlů. Dotační podpora.
Jak výměna kotlů snižuje náklady na vytápění?
Moderní kotle na tuhá paliva jsou navrženy 
s ohledem na maximální účinnost. Dokáží vy‑
tápět stejný prostor s menším množstvím paliva, 
což vede k výrazným úsporám nákladů na vytá‑
pění. Výměna starého kotle za nový, účinnější 
model, přináší domácnostem významné finanč‑
ní úspory v dlouhodobém horizontu.
Příklad: Rodina, která nahradila svůj starý kotel 
novým modelem, může ušetřit až 30 % na ná‑
kladech za vytápění. Při stále rostoucí ceně paliv 
to za 5 let dělá v součtu úsporu v řádech desí‑
tek tisíc korun. To ukazuje, jak může být výměna 
kotlů prospěšná nejen pro životní prostředí, ale 
i pro vaši peněženku. 
Proto při nákupu vybírejte kotle s vysokou ener‑
getickou účinností a technologie, které zajišťují 

dokonalé využití paliva. To je klíč k dosažení ma‑
ximálních úspor.
Tip: Využijte dotací a finančních podpor pro vý‑
měnu kotlů. Takto můžete počáteční náklady na 
vytápění výrazně snížit. Informace o dotačních 
programech najdete na www.novazelenauspo‑
ram.cz. Kombinace využití dotace a úspor za vy‑
tápění vrátí počáteční náklady do několika let.

Důvod č. 2: Legislativní požadavky 
Od 1. září 2024 musí všechny provozované kotle 
na tuhá paliva v České republice splňovat ales‑
poň 3. emisní třídu, podle normy ČSN EN 303-5. 
Nedodržení této povinnosti přinese pokuty 
do 50 000 Kč. K doložení, jakým kotlem topíte, 
můžete být vyzváni poštou od obecního úřadu 
s rozšířenou působností. Nepodceňujte, proto 
povinnost vyměnit starý nevyhovující kotel.
Jak zjistíte, že máte nevyhovující kotel? 
Třídu kotle je možné zjistit ze štítku kotle nebo 
návodu k použití, případně ji sdělí pracovník, 
který provádí pravidelnou kontrolu technického 
stavu a provozu kotle. Jestliže kotel nemá výrob‑
ní štítek, nebo je rok výroby kotle před rokem 
2012, je pravděpodobné, že máte nevyhovující 
kotel. Pro jistotu ještě můžete kontaktovat vý‑
robce kotle.

Důvod č. 3: Zvýšení hodnoty nemovitosti
Instalace moderního kotle na tuhá paliva může 
výrazně zvýšit atraktivitu vaší nemovitosti pro 

potenciální kupce a tím i její tržní hodnotu. Nový 
kotel je vnímán jako přidaná hodnota, protože 
zajišťuje efektivnější a ekologičtější vytápění. To 
je obzvláště důležité v současné době, kdy je 
na trhu s nemovitostmi kladen velký důraz na 
energetickou účinnost a udržitelnost.
Je důležité myslet na budoucnost a investovat 
do řešení, která zvýší hodnotu vaší nemovitosti.

Důvod č. 4: Zlepšení kvality ovzduší a ochra-
na životního prostředí
Staré kotle na tuhá paliva mají významný podíl 
na znečištění ovzduší. Produkují velké množství 
prachových částic a  polycyklických aromatic‑
kých uhlovodíků, které škodí jak životnímu 
prostředí, tak našemu zdraví. V roce 2012 bylo 
zjištěno, že téměř 40 % celkových emisí prachu 
pocházelo právě z těchto zdrojů.
Výměna starých kotlů za nové modely, které spl‑
ňují alespoň 3. emisní třídu, výrazně sníží emise 
škodlivin. Nové kotle jsou navrženy tak, aby byly 
účinnější a měly nižší emise. To znamená lepší 
kvalitu ovzduší pro všechny.

Závěr
Výměna starých kotlů přináší významné výhody 
pro vás i životní prostředí. Ušetříte na nákladech 
a zlepšíte kvalitu ovzduší. Dotace zjednodušují 
tento proces, tak neváhejte s jejich využitím.

PROMĚŇTE SVÉ PODNIKATELSKÉ VIZE NA ÚSPĚŠNÉ PODNIKÁNÍ
Město Rakovník ve spolupráci s projektem 
Podnikni to! zve občany na další bezplatný 
kurz, který naučí, jak proměnit podnikatel-
ské nápady v úspěšný byznys. Bez ohledu na 
to, zda právě začínáte, máte nápad v hlavě 
nebo chcete zdokonalit své stávající podni-
kání, tento kurz vám pomůže dosáhnout va-
šich cílů pomocí praktických technik a osvěd-
čeného know-how.

Kurz zahrnuje pět setkání jednou týdně. Na nich 
se dozvíte, jak podnikat s minimem chyb a rizik. 
Zkušená podnikatelka v roli lektorky vás sezná‑
mí s různými aspekty podnikání a poskytne vám 
cenné rady z vlastní praxe.
Získáte praktické postupy pro strukturování 
svých projektů, hledání a oslovování zákazní‑
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VÝVĚSNÍ TABULE V PRŮCHODU BUDOVY RADNICE
PREAMBULE
V prostorách průchodu vedoucího z Husova ná‑
městí do dvora radnice je nainstalováno 7 kusů 
uzamčených vývěsních magnetických tabulí 
o rozměru 180 × 105 cm. 
Tento prostor nabízíme rakovnickým nezisko‑
vým organizacím nebo rakovnickým mateřským, 
základním či středním školám pro prezentaci 
a zviditelnění. 

Pravidla pro umisťování obsahu do vývěs-
ních tabulí v průchodu budovy radnice
ZPŮSOB VYUŽITÍ VÝVĚSNÍCH TABULÍ
•	 7 vývěsních tabulí bude poskytnuto vždy 

jednomu zájemci na dobu jednoho kalen‑
dářního měsíce (případně dobu dle domluvy) 

k propagaci jeho činnosti.
•	 „Zájemcem“ může být především 
•	 nezisková organizace (zapsaný spolek), která 

minimálně roky působí v Rakovníku a která 
alespoň částečně pracuje s dětmi a mládeží,

•	 škola (mateřská, základní, střední), která sídlí 
v Rakovníku, 

•	 případně jiný subjekt, ovšem pouze po schvá‑
lení správcem. 

•	 Zájemce musí dodržovat pravidla stanovená 
provozovatelem, k  jejichž plnění se zaváže 
podpisem smlouvy o výpůjčce u správce. 

PRAVIDLA VYUŽITÍ VÝVĚSNÍCH TABULÍ
•	 Zájemce o využití vývěsních tabulí se přihlásí 

správci emailem, ve kterém uvede své kon‑

taktní údaje (jméno, IČ, sídlo, jméno a telefo‑
nický kontakt na realizační osobu) a stručný 
obsah prezentace do vývěsních tabulí.

•	 Zájemce, který je vybrán a kontaktován správ‑
cem, představí svůj návrh na obsah a v pří‑
padě schválení obsahu podepíší obě strany 
smlouvu o výpůjčce prostoru.

•	 Výpůjčka vnitřní plochy vývěsních tabulí je 
zdarma.

•	 Vybranému zájemci je poskytnuto vždy 7 vý‑
věsních tabulí (případně počet, na kterém se 
zájemce a správce dohodnou).

•	 Zájemce po dohodě se správcem umístí svůj 
obsah do vývěsních tabulí v  prvním,  maxi‑
málně druhém pracovním dni daného měsíce, 
případně dle dohody. 

SK RAKOVNÍK – START NOVÉ SEZÓNY
Start další sezony je za námi a my máme za se‑
bou opět pěknou řádku výzev. Po letním spo‑
jování mládeže na úrovni Rakovnicka se nyní 
staráme o 12 mládežnických kategorií a dá to 
pořádně zabrat. Máme spousty nových trenérů, 
spousty nových hráčů a než se vše zajede, tak 
máme samozřejmě o zábavu postaráno.
Naše „Áčko“ na úvod sezony výsledkově moc 
nepřesvědčilo. Kluci se zatím musím aklima‑
tizovat na vyšší soutěž, do které jsme postou‑
pili. Po šestém kole nám zatím patří třináctá 
příčka. Musíme máknout, abychom se na jaře 
nemuseli starat o záchranářskou bitvu. Postup 
zaznamenali loni také naši starší dorostenci. Ti 
momentálně ve vyšší soutěži okupují desáté 

místo. Mladším dorostencům se daří více a jsou 
na místě sedmém. Největší skok po loňském po‑
stupu zaznamenávají žáci, kteří hrají dokonce 
druhou ligu. V těchto kategoriích se hraje po 
jednotlivých ročnících. Úroveň druhé ligy je 
velmi variabilní – zatímco od některých týmů 
(jako středisek Viktorky Žižkov nebo Neratovic, 
spolupracujících s Mladou Boleslaví) dokážeme 
dostat pěkný náděl, tak s některými týmy, jako 
Varnsdorf, Chomutov nebo Litvínov, se dokáže‑
me rovnocenně porvat. Pro kluky a holky je to 
obrovská zkušenost, a i díky kvalitním trenérům 
naše výkonnost zápas od zápasu roste a do bu‑
doucna tyto zkušenosti určitě zúročíme.

Velkou událostí bylo ocenění dvou nových 
zasloužilých členů do naší síně slávy. Dne 
7. 9. 2024 jsme v rámci celého fotbalového dne 
s SK (zápasy mladších žáků, turnaj přípravek, sta‑
noviště pro děti, zápas dospělých) ocenili pří‑
nos Jaroslav Hamouze a Radima Suchánka. Za 
již zesnulého pana Hamouze převzala ocenění 
jeho žena Věra. Jako poděkování jsme vyvěsili 
jejich dresy na železnou tribunu. V této tradici 
rozhodně budeme další roky pokračovat. 

Domácí zápasy A-týmu:
NE 13. 10. 2024 od 16.00 – Čáslav
NE 27. 10. 2024 od 14.30 – Sedlčany
NE 10. 11. 2024 od 14.00 – Tuchlovice

ků a postupný rozvoj nápadů od minimálního 
produktu. Naučíte se důkladně plánovat, pro‑
počítáte si základní náklady a výdaje a než za‑
čnete investovat čas a peníze, zjistíte, jestli je 
váš nápad reálný.
Nezáleží na velikosti vašeho projektu. Ať už sníte 
o malé lokální firmě, vedlejším příjmu k zaměst‑
nání nebo o mezinárodní společnosti, kurz vám 
poskytne praktický plán, jak úspěšně rozjet ja‑
kýkoli smysluplný projekt.
Kurz je otevřen pro zaměstnané, studenty i ty, 
kteří jsou na rodičovské dovolené. Stačí mít 
podnikavého ducha a chuť rozvíjet své podni‑
katelské nápady.

Absolventka Petra dodává: „Kurz mi přinesl 
spoustu inspirace a  odvahy do podnikání jít. 
Ujasnila jsem si, co dělat, jak to dělat a na co 
si dát pozor.” 
Kurz probíhá za oficiální podpory města Rakov‑
ník a Středočeského kraje, kteří i díky spoluprá‑
ci s Podnikni to! strategicky rozvíjí podnikání 
a podnikavost svých občanů. 
Skládá se z 5 setkání, která budou probíhat jed‑
nou týdně vždy v úterý. První workshop odstar‑
tuje v úterý 22. října 2024 v 17:30 ve Wintrově 
síni Radnice, Husovo náměstí 27.
Účast je díky podpoře města Rakovník a Stře‑
dočeského kraje zdarma. Zájemci se můžou 

přihlásit na webu podniknito.cz, na podstránce 
s názvem Kurz podnikání v Rakovníku.
Informace o kurzu Podnikni to! v Rakovníku:
•	 Kurz je určen pro všechny občany města 

a okolních obcí.
•	 Úvodní workshop začíná 22. října 2024 

v 17.30.
•	 Kurz proběhne ve Wintrově síni Radnice, Hu‑

sovo náměstí 27.
•	 Celkem je připraveno 5 tématických setkání, 

vždy v úterý od 17:30 do 20:00.
•	 Kurz povede zkušená podnikatelka, zakla‑

datelka značky Ema Mamisu, Barbora Didu‑
chová. 
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PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET 2025 – „ROZHODNĚTE SAMI“
Jednou z forem zapojování veřejnosti do rozvo‑
je města je tzv. participativní rozpočet. Jedná 
se o proces, prostřednictvím kterého obyvatelé 
města či jiná seskupení, sdružení či komunity 
mohou přímo rozhodovat o využití části rozpoč‑
tu, jejíž výše je předem stanovená, na realizaci 
projektů investičního charakteru.
Veřejnost tak má možnost společně řešit problé‑
my a ovlivnit tak efektivní využívání finančních 
prostředků města ve prospěch občanů. Zároveň 
se předpokládá ze strany veřejnosti větší zainte‑
resovanost, co se týče doby udržitelnosti, údrž‑
by a ochrany zhotovených projektů v rámci PaR.
Projednávání navrhovaných projektů je pro‑
váděno formou veřejné diskuze jednotlivců či 
zájmových skupin obyvatel města. Tyto společ‑
né diskuze nebo projednávání umožňují vybrat 
nejvhodnější projekty k vlastní realizaci v rámci 

participace. Některé zajímavé a  veřejně pro‑
spěšné projekty, které však z různých důvodů 
nebudou realizovány v rámci participace, bu‑
dou zařazeny do zásobníku projektů a mohou 
být dále zpracovávány a připraveny k realizaci 
v rámci investičních akcí města Rakovníka. Ob‑
čané se tak mohou aktivně zapojit do procesu 
společného plánování rozvoje města Rakovníka.

Rámcový harmonogram participativního 
rozpočtu 2025
1. říjen–31. prosinec 2024 – vyhlášení projektu, 
zveřejnění výzvy na webových stránkách města, 
přijímání projektů
leden–únor 2025  – kontrola projektů, hod‑
nocení z hlediska realizovatelnosti, projedná‑
ní na  úrovni příslušných odborů, konzultace 
s  předkladateli, doplnění či úprava projektů, 

předložení projektů Radě města (dále jen „RM“) 
ke schválení k dalšímu procesu
březen 2025  – veřejné projednání a  prezen‑
tace projektů, přesný termín bude oznámen 
na webových, FB stránkách města, v měsíčníku 
Radnice a mobilní aplikaci
březen–duben 2025  – hlasování veřejnosti 
se stanovením pořadí
květen–červen 2025 – projednání a schvále‑
ní projektů RM a ZM, následně příprava jejich 
realizace

Nová pravidla participativního rozpočtu na‑
zvaného „Rozhodněte sami“ schválilo zastupi‑
telstvo města na svém 9. zasedání dne 9. 9. 2024.
Veškeré potřebné dokumenty jsou ke stažení 
na webu města: https://www.mesto-rakovnik.
cz/urad/participativni-rozpocet/

•	 Zájemce se může se správcem domluvit na 
možnosti realizace slavnostnější formy zahá‑
jení měsíční instalace (např. vernisáž).

OBSAH VÝVĚSNÍCH SKŘÍNĚK
•	 Jedna vývěsní tabule musí obsahovat základ‑

ní informace o dané organizaci s kontaktními 
údaji.

•	 Obsahem vývěsních tabulí mohou být písem‑
ná sdělení, fotografie, obrázky, výkresy a další 
materiály, které mají vztah k činnosti dané or‑
ganizace. Materiály mohou být ve vývěsních 
tabulích připevňovány pouze zapůjčenými 
magnety. 

•	 Obsah může informovat o sponzorech a do‑
nátorech organizace (logo, název). Obsahem 
nesmí být komerční reklama, ani kontakt na 
sponzora a donátora! 

•	 Obsah musí být apolitický.
•	 Provozovatel či správce je oprávněn kdykoliv 

odstranit jakýkoli obsah, který je v rozporu 
s právním řádem České republiky, dobrými 
mravy, případně ohrožuje veřejný pořádek, 
nebo svým obsahem neodpovídá zájmům 
provozovatele. Zejména je oprávněn odstra‑

nit klamavý a nepravdivý obsah, obsah zasa‑
hující do práv a oprávněných zájmů třetích 
osob, obsah, který je proti lidské důstojnosti, 
diskriminující z hlediska náboženství, vyznání, 
rasy nebo pohlaví, nebo který propaguje nási‑
lí či jakékoli další protiprávní jednání.

•	 Správce je oprávněn doplnit obsah volných 
vývěsních tabulí v případě, že zájemce neza‑
plní všech 7 tabulí a pokud doplnění nepro‑
vede sám provozovatel. 

•	 Obsah bude z vývěsních skříněk demontován 
při instalaci materiálů následného vystavova‑
tele a k vyzvednutí bude po domluvě u správ‑
ce po dobu 15 dní. Po této době může být 
správcem zlikvidován.

PROVOZOVATEL a SPRÁVCE
•	 „Provozovatelem“ je Město Rakovník, IČ: 244309, 

Husovo náměstí 27, Rakovník 269 01 
•	 zástupcem provozovatele jsou starosta 

a místostarosta
•	 provozovatel schvaluje správcem vybrané 

zájemce a obsah tabulí
•	 „Správcem“ je BA Jiří Cafourek, DiS., odbor 

vnitřních věcí MěÚ Rakovník

•	 tel: +420 313 259 124, mobil: +420 727 957 
662, e-mail: jcafourek@murako.cz 
•	 správce projednává podmínky a podepisu‑

je smlouvu o výpůjčce se zájemcem
•	 správce vede přehled přihlášených zájemců
•	 správce vybírá a následně kontaktuje vy‑

brané zájemce
•	 správce koordinuje instalaci a deinstalaci 

obsahu do vitrín 

POZVÁNKA NA ADVENTNÍ AKCE MĚSTA RAKOVNÍKA 

Vážení spoluobčané,
město Rakovník pro vás v letošním roce přichystalo novinku. 

Celý prosinec budou na náměstí probíhat „Adventní trhy“ s kulturním 
programem, který vám budeme postupně představovat. Každý adventní víkend se máte 

na co těšit. V souvislosti s touto akcí bychom rádi oslovili místní řemeslníky případně další 
zájemce, kteří tvoří vlastní výrobky, ať už jen pro radost nebo na prodej, s tím, že by své produkty 

mohli na adventních trzích prezentovat a prodávat.  
Jedná se např. o kováře, skláře, keramiku, šperky, drátky, různou ruční výrobu apod. 

Ozvěte se nám na pvostarkova@murako.cz, 606 668 973 nebo na jcafourek@murako.cz, 727 957 662,  
sdělíme vám bližší informace. V případě zájmu může prodej probíhat celý měsíc prosinec, nejen o víkendech. 

Těšíme se na vás.



www.mesto‑rakovnik.cz	 7

INFORMACE ZE ŠKOL
MODERNIZACE 1. ZŠ V PLNÉM PROUDU

Naše škola prochází rozsáhlou modernizací, 
která započala na jaře tohoto roku. Ambici-
ózní projekt přinese nejen obnovu a zlepše-
ní stávajících učeben, ale také vybudování 
nových, moderních učeben a dalšího zázemí 
v půdních prostorách, které by měly sloužit 
pedagogům a žákům od příštího školního 
roku. Cílem je vytvořit prostředí, které od-
povídá současným požadavkům na kvalitní 
vzdělávání a zároveň poskytne všem pohodl-
nější podmínky pro každodenní práci.

V polovině září skončila první etapa projektu, 
která zahrnovala několik klíčových úkolů. Zřej‑
mě největší výzvou bylo odstranění starého 
trámového stropu a jeho nahrazení moderním 
železobetonovým stropem. Současně s tímto 
zásahem probíhaly rozsáhlé elektroinstalační 
práce ve všech patrech hlavní budovy. Podařilo 
se připravit nové prostory pro přesun recepce 
školy – jsme moc rádi, že dokážeme zachovat 
službu vrátného, jenž nám už řadu let pomáhá 
se zajištěním organizace a bezpečnosti ve ško‑
le. Kromě toho stavební firma prováděla kroky 
nezbytné pro instalaci osobního výtahu, který 
výrazně usnadní pohyb mezi jednotlivými patry 
historické budovy. Ale především – stěhovalo se, 
uklízelo a zase uklízelo…
Závěr první etapy byl opravdu hektický: Takřka 
za minutu dvanáct vrátili malíři a natěrači spod‑
ní dvě patra budovy školy do téměř původního 
stavu, takže mohli žáci v  pondělí 16. září po 
tříměsíčních prázdninách znovu usednout do 
lavic. Všem přejeme, aby byl pro ně celý rok jako 
z pohádky. Tedy přinejmenším takový, jaký měli 

první školní den prvňáčkové, na které 
čekala na uvítanou krátká loutková po‑
hádka.
Modernizace školy, na jejímž konci 
převezmeme po příštích prázdninách 
do užívání podkrovní učebny, však za 
částečně omezeného provozu školy 
pokračuje dál. Konec další dílčí etapy 
budeme vyhlížet s  toužebným očeká‑
váním, neboť pro školu představuje 
návrat v podstatě k normálu. A vlastně 
není ani tak daleko – vždyť již na přelo‑
mu prosince a ledna by měla finišovat 
oprava učeben ve 2. patře, bez nichž se 
musíme zatím obejít. V rámci této fáze 
stavby proběhne pokládka vinylových 
podlah, řemeslníci nainstalují akustické 
podhledy, nové osvětlení a další prvky, 
takže učebny žáci ani nepoznají.
Všem rodičům děkuji za trpělivost bě‑
hem posledních měsíců, velký dík patří 
také vychovatelkám školní družiny, kte‑
ré se na začátku školního roku staraly 
o děti ve dnech, kdy se naše škola podo‑
bala mnohem více staveništi než vzdě‑
lávací instituci, celkově pak zaměstnan‑
cům školy děkuji za pořádný kus práce, kterou 
odvedli během srpna a září.

	X Školní program Školička začne až 
v lednu

V organizaci Školičky jsme po dlouhé době udě‑
lali jednu zásadní změnu. Zatímco v minulých 
letech se první setkání konalo již v listopadu, le‑
tos se děti poprvé setkají s budoucími třídními 
učitelkami až v lednu. Tento posun byl zvolen 
po vyhodnocení předchozího ročníku s ohle‑
dem na probíhající přestavbu školy, na požadav‑
ky rodin a snahu poskytnout dětem zajímavější 
program před zahájením školní docházky.
Školička má na naší škole více než desetile‑
tou tradici a každoročně přitahuje pozornost 
mnoha rodičů a jejich dětí. Cílem pravidelných 

setkání je umožnit předškolákům postupné 
seznámení se s prostředím základní školy, což 
jim usnadní přechod do první třídy. Děti mají 
možnost vyzkoušet si nejrůznější aktivity, které 
je ve škole čekají a poznat jak budoucí spolužá‑
ky, tak učitele.
Důležitou součástí Školičky je také doprovodný 
program pro rodiče. I  letos se mohou těšit na 
zajímavé přednášky a besedy na téma školní 
zralost a příprava dětí na školu. Rodiče zde zís‑
kají cenné rady a tipy, jak svým dětem usnadnit 
přechod do nového prostředí a jak je podpořit 
v jejich rozvoji.
Věříme, že program Školička bude pro všechny 
přínosný a že si ho děti i rodiče užijí. Poprvé se 
na vás těšíme 8. ledna od 15:30. Pro podrobnější 
informace doporučujeme sledovat školní web. 

Mgr. Karel Folber

ŠKOLNÍ DRUŽINA 2. ZŠ

S novým školním rokem 2024/2025 se otvírají 
možnosti, jak naše žáky 2. ZŠ ve školní družině 
rozvíjet. Chceme je povzbuzovat k  nápadité‑
mu trávení volného času. Děti se mohou těšit 
na pestrou skladbu pravidelných aktivit výtvar‑
ných, pohybových, přírodovědných, rozvíjejí‑
cích jejich znalosti i dovednosti.

Žáci mohou navštěvovat osm zajímavých 
kroužků:
•	 Dva kroužky zobcových fléten (začáteční-

ků i mírně pokročilých).
•	 Dva výtvarné kroužky ve vile i v parku.
•	 Sportovní kroužek s využitím rakovnické 

sokolovny.
•	 Novinkou je kroužek literárně-logický jako 

podpora čtenářských a vyjadřovacích do-
vedností.

•	 Oblíbenou stálicí jsou kroužky šikovných 
ručiček a zábavné logiky pro naše třeťáky.

Dále se můžeme společně těšit na různé ce‑
lodružinové akce, sportovní odpoledne, diva‑
delní představení, etické dílny. Věříme, že naši 
žáci zde poznají nové kamarády a zažijí spoustu 
krásných zážitků.
Na společný čas se těší celý tým vychovatelek 
2. ZŠ Rakovník.

Hedvika Bortová, vedoucí ŠD
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VZPOMÍNKA NA PRÁZDNINY A ŠKOLNÍ TÁBOR 3. ZŠ
Děti se vznesly na kouzelném létajícím koberci 
a vydaly se na napínavý let plný legrace a dobro‑
družství. Ve Skryjích na ně čekal Aladin se svým 
nejlepším kamarádem opičákem Abu. A samo‑
zřejmě nechyběl Džin s kouzelnou lampou, kte‑

rý ukázal svá kouzla a plnil přání na počkání. To 
byly časy.
A v září hurá do školy!!!

Kateřina, Petra, Veronika

ZŠ Z WINTROVKY: CESTUJEME OKOLO SVĚTA

V letošním roce uskuteční děti a učitelé ze Zá‑
kladní školy mistra Jana Husa ve Wintrově uli‑
ci v Rakovníku cestu kolem světa. Na vstupní 
brance se objevil obrázek pruhovaného majáku, 
stěny třídy pokryly rozcestníky ukazující směr 
do jednotlivých zemí světa, ve vstupní hale 
nám přistál horkovzdušný balon. Děti postup‑
ně dotvářejí výzdobu školy, která odkazuje na 
cestování. V hodinách přepočítáváme rychlost 
letu letadla, srovnáváme cestování vlakem, 
autobusem nebo lodí, mluvíme o tom, co lidé 
v Česku, ve Francii, v Turecku nebo v Indii jedí, 

pijí a jaké mají zvyky. Je to radost pro všechny. 
Kdo by nechtěl na vlastní kůži poznávat země 
a kontinenty a přitom neopustit budovu ško‑
ly :-). Až si děti zvyknou na poprázdninový režim, 
chystáme výlety do blízkého i vzdáleného okolí. 
Na hrady a zámky, které nám svým vzhledem 
připomenou památky v zahraničí, do přírody, 
která vypadá jako krajina v cizích krajích, do 
skanzenů, muzeí a galerií. Bude to prima rok 
plný nádherných zážitků. 
Důležitá zpráva úplně pro všechny zájemce, 
nejen pro naše žáky a  jejich rodiče: v Základ‑
ní škole mistra Jana Husa probíhají odpolední 
kurzy anglického jazyka pro malé i velké, které 
vede absolventka přírodních věd a učitelství na 
Brookes University Oxford Denisa Porritt. Kurzy 
probíhají ve středu od 15.15 h do 16 h pro děti 
3–6 let a od 16 h do 16.45 h pro děti 1.–3. třídy. 
Ukázkové hodiny proběhnou ve středu 18. 9. 
Bližší informace vám sdělí sama lektorka na čísle 

722 400 740.
Když půjdete kolem naší ško‑
ly, podívejte se na naší galerii 
na plotě. Nově tu máme krás‑
né obrázky zvířat a  rostlin 
nebo třeba poštovní pohledy, 
které naše děti a  rodiče po‑
slali z prázdnin spolužákům. 
Je to hezká vzpomínka na 
časy klidu a volna. 
Máte zájem o návštěvu školy 
nebo o  informace k  přestu‑
pu vašich dětí do Wintrovky? 
Kontaktujte ředitelku Mgr. 
Ivanu Cabrnochovou na čís‑
le 724 040 285, na e-mailu 
skola@skolamjh.cz. Nabízí‑
me menší kolektiv, intenziv‑
ní práci učitelů a  asistentů 

pedagoga, individuální rozvoj zaměřený na 
specifika každého jednotlivce, pro každé dítě 
zpracováváme individuální studijní plán. Při‑
jímáme děti bez ohledu na spádovost (rakov‑
nické i mimorakovnické). Od první třídy učíme 
děti anglicky, klasickou výuku kombinujeme 
s  výlety, návštěvami zajímavých míst, výstav 
nebo divadelních představení. Také akceptuje‑
me přihlášky dětí, u kterých se rodiče rozhodli 
pro domácí výuku. Takovou formu vzdělávání 
rádi podporujeme. Zřizujeme také přípravný 
ročník. Škola není nafukovací, ale několik míst 
stále ještě zbývá.

Mgr. Ivana Cabrnochová,  
ředitelka Základní školy mistra Jana Husa

Škola MJH
Rakovník
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Kulturní centrum
KINO:

PÁTEK 4. 10.
TYLOVO DIVADLO 	 17.00
JOKER: FOLIE Á DEUX
Drama. Přístupný od 15 let, s českými titulky, 
138 minut.� Vstupné: 150 Kč

SOBOTA 5. 10.
TYLOVO DIVADLO	 10.00
VELKÝ PÁN
Animovaný. Přístupný bez omezení, s čes‑
kým dabingem, 72 minut.� Vstupné 140 Kč

NEDĚLE 6. 10.
TYLOVO DIVADLO	 13.00
ROZZUM V DIVOČINĚ
Animovaný. Přístupný bez omezení, s čes‑
kým dabingem, 101 minut.� Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 6. 10.
TYLOVO DIVADLO 	 15.00
JOKER: FOLIE Á DEUX

Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 6. 10.
TYLOVO DIADLO	 18.00
CALIGULA
Drama. Přístupný od 15 let, s českými titulky, 
156 minut.� Vstupné: 150 Kč

SOBOTA 12. 10.
TYLOVO DIVADLO 	 15.00
ROZZUM V DIVOČINĚ

Vstupné: 140 Kč

SOBOTA 12. 10.
TYLOVO DIVADLO 	 17.00
MALÝ VELKÝ PES
Rodinný. Přístupný bez omezení, s českým 
dabingem, 91 minut.� Vstupné: 150 Kč

SOBOTA 12. 10.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
LEE: FOTOGRAFKA V PRVNÍ LINII
Drama. Přístupný od 15 let, s českými titulky, 
115 minut.� Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 13. 10.
TYLOVO DIVADLO	 10.00
TRANSFORMERS JEDNA
Animovaný/dobrodružný. Přístupný bez 
omezení, s českým dabingem, 104 minut.

Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 13. 10.
TYLOVO DIVADLO	 13.00
EMA A SMRTIHLAV
Drama. Nevhodný do 12 let, s českými titul‑
ky, 129 minut.� Vstupné: 110 Kč

NEDĚLE 13. 10.
TYLOVO DIVADLO 	 15.30
SUBSTANCE
Horor/drama. Přístupný od 15 let, s českými 
titulky, 140 minut.

Vstupné: 150 Kč

PONDĚLÍ 14. 10.
TYLOVO DIVADLO	 10.00 
DOPOLEDNÍ PROJEKCE
ZAHRADNÍKŮV ROK
Komedie. Nevhodný do 12 let, v českém zně‑
ní, 104 minut. � Vstupné: 80 Kč

PONDĚLÍ 14. 10.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
NIKDY SE NEPOUŠTĚJ
Thriller. Nevhodný do 12 let, s českými titul‑
ky, 101 minut.� Vstupné: 150 Kč

ÚTERÝ 15. 10.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
AMERIKÁNKA
Drama/fantasy. Nevhodný do 12 let, s čes‑
kým dabingem, 110 minut.� Vstupné: 140 Kč

STŘEDA 16. 10.
TYLOVO DIVADLO	 17.00
VLNY
Drama. Nevhodný do 12 let, v českém znění, 
131 minut. � Vstupné: 140 Kč

ČTVRTEK 24. 10.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
VENOM: POSLEDNÍ TANEC
Akční/Sci-fi. Nevhodná do 12 let. S českými 
titulky, 101 minut.� Vstupné: 150 Kč

PÁTEK 25. 10.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
POKLAD
Komedie. Přístupný bez omezení, v českém 
znění, 100 minut.� Vstupné: 150 Kč

SOBOTA 26. 10.
TYLOVO DIVALO	 10.00
ŽIVOT K SEŽRÁNÍ
Animovaný. Přístupný bez omezení, s čes‑
kým dabingem, 80 minut.� Vstupné: 140 Kč

SOBOTA 26. 10.
TYLOVO DIVADLO	 13.00
VENOM: POSLEDNÍ TANEC

Vstupné: 150 Kč

SOBOTA 26. 10.
TYLOVO DIVADLO 	 15.00
VÝJIMEČNÝ STAV
Komedie. Nevhodný do 12 let, v českém zně‑
ní, 111 minut. � Vstupné: 150 Kč

SOBOTA 26. 10.
TYLOVO DIVADLO	 18.00
POKLAD� Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 27. 10.
TYLOVO DIVADLO	 10.00
BAMBI: PŘÍBĚH ŽIVOTA Z LESŮ
Dobrodružný/rodinný. Přístupný bez omeze‑
ní, s českým dabingem, 85 minut.

Vstupné: 140 Kč
NEDĚLE 27. 10.

TYLOVO DIVADLO	 13.00
POKLAD� Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 27. 10.
TYLOVO DIVADLO 	 15.00
MAGALOPOLIS
Sci-fi/Drama. Přístupný od 15 let, s českými 
titulky. 138 minut.� Vstupné: 160 Kč

NEDĚLE 27. 10.
TYLOVO DIVADLO	 18.00
VÝJIMEČNÝ STAV� Vstupné: 150 Kč

PONDĚLÍ 28. 10.
TYLOVO DIVADLO	 10.00
ŽIVOT K SEŽRÁNÍ� Vstupné: 140 Kč

PONDĚLÍ 28. 10.
TYLOVO DIVADLO	 13.00
VÝJIMEČNÝ STAV� Vstupné: 150 Kč

PONDĚLÍ 28. 10.
TYLOVO DIVADLO 	 15.00
KRÁLOVÉ ŠUMAVY
Dokumentární/animovaný. S českým dabin‑
gem, 70 minut. � Vstupné: 150 Kč

PONDĚLÍ 28. 10.
TYLOVO DIVADLO 	 17.00
VENOM: POSLEDNÍ TANEC

Vstupné: 150 Kč

STŘEDA 30. 10.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
VENOM: POSLEDNÍ TANEC

Vstupné: 150 Kč

PÁTEK 1. 11.
TYLOVO DIVADLO 	 17.00
TAJEMSTVÍ SMRTI
Dokumentární. S českým dabingem,  
95 minut.� Vstupné: 150 Kč

SOBOTA 2. 11.
TYLOVO DIVADLO	 13.00
BAMBI: PŘÍBĚH ŽIVOTA Z LESŮ

Vstupné: 140 Kč

SOBOTA 2. 11.
TYLOVO DIVADLO 	 15.00
TRANSFORMERS JEDNA

Vstupné: 140 Kč

SOBOTA 2. 11.
TYLOVO DIVADLO 	 17.00
VÝJIMEČNÝ STAV

NEDĚLE 3. 11.
TYLOVO DIVADLO	 10.00
200% VLK
Animovaný/rodinný, s českým dabingem, 98 
minut.� Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 3. 11.
TYLOVO DIVADLO	 13.00
POKLAD� Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 3. 11.
TYLOVO DIVADLO 	 15.00
VÝJIMEČNÝ STAV

Vstupné: 150 Kč
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Rabasova galerie

KONCERTY/DIVADLA:

STŘEDA 2. 10.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
CESTOVÁNÍ S HANDICAPEM ANEB 
NIC NENÍ NEMOŽNÉ
Cestovatel a fotograf s handicapem Jakub 
Greschl přednáší o cestování po Thajsku.

Vstupné: 100 Kč

PÁTEK 4. 10.
KULTURNÍ CENTRUM	 19.00
ALTERNATIVA 2024
Vladivojna La Chia, Coffee to help, Fret, Six‑
pack!

Vstupné: 250 Kč

STŘEDA 9. 10.
TYLOVO DIVADLO	 18.00
Z POHÁDKY DO POHÁDKY
MUZIKÁL ZUŠ Rakovník

Vstupné: 100 Kč

ČTVRTEK 10. 10.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
KAREL PLÍHAL
Recitál

Vstupné: 350 Kč

PÁTEK 11. 10.
TYLOVO DIVADLO – FOYER	 19.00
73. JAZZOVÝ VEČER
CHAMPAGNE LOVERS BAND, BRASS BAND

Vstupné: 250 Kč

ČTVRTEK 17. 10. – NEDĚLE 20. 10. 
TYLOVO DIVADLO, KULTURNÍ CENTRUM
POPELKA RAKOVNÍK 2024
41. celostátní přehlídka amatérského čino‑
herního divadla pro děti a mládež

PONDĚLÍ 21. 10.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
ZDENĚK IZER –  
„VYNDAVACÍ ZAS TAM DACÍ“
Celovečerní zábavný pořad, ve kterém se 
diváci budou moci setkat s jedinečným a ne‑
zaměnitelným humorem Z. Izera. Jako vždy 
přijdou na řadu oblíbené zábavné scénky, 
parodie, mnoho skvělých vtipů. Vystoupení 
je opět obohacené videoprojekcemi, nejrůz‑
nějšími zábavnými kostýmy, převleky a svě‑
telnými efekty. 

Vstupné: 300 Kč

STŘEDA 23. 10.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
NAD ŠÁLKEM PÍSNÍ S MARTINOU A LUCIÍ
Účinkují: Martina Polanová, Lucie Poddaná 
a kapela Hosté a hosté

Vstupné: 150 Kč 

PÁTEK 25. 10.
KULTURNÍ CENTRUM 	 21.00
HALLOWEEN PARTY 
DJ’s: Honza Ladra, Aisha, Maty
Soutěž o nejlepší masku. Vstup od 15 let.

Vstupné: 150 Kč

NEDĚLE 27. 10.
DŮM OSVĚTY 	 15.00
STRAŠIDELNÝ KARNEVAL
Myšák Eda a strašidla
Animační program plný her a písniček

Vstupné: 80 Kč

ÚTERÝ 29. 10.
TYLOVO DIVADLO	 19.00
NEBEZPEČNÉ VZTAHY
Úchvatný příběh o jedné sázce, která se 
zvrhne v krutý boj dvou osobností – Vikom‑
ta de Valmont a Markýzy de Merteuil. Sta‑
ne se osudnou celé řadě lidí v jejich okolí, 
ale především jim samotným. Rafinovanost 

a bezohlednost se schovávají za elegantním 
kostýmem a vybraným chováním a intriky 
nedovolí skutečné touze vyjít na světlo.
Hrají: Anna Fixová, Helena Lapčíková, Vero‑
nika Pichlerová, Pavel Batěk, Robert Tyleček, 
Kateřina Fixová, Monika Timková, Lucie Vale‑
nová, Martin Holzknecht

Divadlo A. Dvořáka Příbram 
Divadelní předplatné 2024/2025 ABO1

Vstupné: 650 Kč

ČTVRTEK 31. 10. 
TYLOVO DIVADLO	 19.00 
SCREAMERS – TA DĚLÁ TO A TEN 
ZAS TOHLE
PREMIÉRA nové zábavné show legendární 
travesti-divadelní skupiny Screamers!
Přesvědčte se sami, že není práce bez leg‑
race a každá profese nabízí mnoho důvodů 
k dobré zábavě. 

Vstupné: 300 Kč

PÁTEK 1. 11. 
KULTURNÍ CENTRUM	 19.00
FRET – KŘEST CD
Hosté: WICKED DOLLS, JACKER’S 

Vstupné: 200 Kč

PŘIPRAVUJEME:
	 8. 11.	 74. JAZZOVÝ VEČER – Two Towers 

Hulu Jazz, Brass Band
	 16. 11.	 Prošlá lhůta
	 22. 11.	 QR Band 20 let
	 27. 11.	 Čtvrtletník pro seniory
	 1. 12.	 Rozsvícení vánočního stromečku
	 5. 12.	 Mikuláš na náměstí
	 7. 12.	 Skyline
	 10. 12.	 Lenka Filipová – koncert
	 19. 12.	 Kateřina Brožová – Vánoční koncert
	 23. 12.	 29. Jazzové vánoce – Ondřej Ruml 

a Matěj Benko Quintet
	22. 2. 2025	 Poletíme
	 7. 3. 2025	 Alkehol + Arakain
	25. 4. 2025	 Doga + Morčata na útěku

NOVÁ SÍŇ 
POD VYSOKOU BRÁNOU

DO 10. 11. 2024
ČLENSKÁ VÝSTAVA STŘEDOČESKÉ-
HO SDRUŽENÍ VÝTVARNÍKŮ 2024

VÝSTAVNÍ SÍŇ NA RADNICI
DO 13. 10. 2024

DAGMAR DOLÍHALOVÁ
Na konci sil
grafika

17. 10. – 24. 11. 2024
JIŘÍ HANUŠ
grafika
vernisáž 17. října 2024 od 16 hodin

VÝSTAVNÍ SÍNĚ VE VYSOKÉ 232
DO 1. 12. 2024

STANISLAV KOŽENÝ 
Krajina
fotografie

HEROLDOVA SÍŇ
HEROLDŮV RAKOVNÍK 2024

6. ŘÍJNA 2024 V 19 HODIN
KVARTETO APOLLON
Štěpán Pražák – 1. housle
Radek Křižanovský – 2. housle
Pavel Ciprys – viola
Pavel Verner – violoncello
Massimo Santaniello – klarinet (Itálie)

13. ŘÍJNA 2024 V 19 HODIN
PAVOL PRAŽENICA
klavír (Slovensko)

20. ŘÍJNA 2024 V 19 HODIN
FRANZ KAFKA, DOPISY MILENĚ
Karel Dobrý – mluvené slovo
Terezie Fialová – klavír

24.ŘÍJNA 2024 OD 18 HODIN
PŘEDNÁŠKA O TIZIANOVI
PhDr. Eliška Zlatohlávková, Ph.D

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

w
w

w
.r

ab
as

ga
lle

ry
.c

z

http://rabasgallery.cz


www.mesto‑rakovnik.cz	 11

Muzeum
T. G. M.

MUZEUM T. G. M. RAKOVNÍK

DO 10. 11. 2024
PETROVCOVA VÝSTAVNÍ SÍŇ
PLASTIKY RAKO
Výstava ze sbírky Josefa Petra

OD 1. 10. DO 15. 11. 2024
GALERIE SAMSON CAFEÉ
VÁCLAV KAREL ZNÁMÝ, NEZNÁMÝ
Výstava děl malíře a ilustrátora dětských 
knížek

OD 5. 10. DO 24. 11. 2024
MANSARDA
DALIBOR BLAŽEK
Omezený systém
Výstava obrazů rakovnického malíře

12. 10. 2024 � 14.00
ODHALENÍ KAPLIČKY  
JAROSLAVA FRAŇKA  
V NEZABUDICÍCH U ROZVĚDČÍKA

16. 10. 2024� 17.00
PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL K. SPALOVÉ 
PODZIMNÍ VZDĚLÁVACÍ CYKLUS 
Mgr. Libor Svoboda, Ph. D. – Mgr. Adam 
Zídek, Ph. D.: 
RAKOVNIČTÍ MAŠÍNOVÉ? 
Případ Chaloupecký a spol.

19. 10. 2024
MEZINÁRODNÍ DEN ARCHEOLOGIE
VYCHÁZKA NA HRADIŠTĚ DŘEVÍČ 
U KOZOJED S ARCHEOLOGY
sraz ve 14.00 na lesním parkovišti před hra‑
dištěm
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KNIHOVNA

1. 10. 2024� 20 HODIN
VELKÝ SÁL KNIHOVNY, VCHOD _A_
Filmový klub Rakovník

 ČTYŘI SESTRY
Kaouther Ben Hania / Francie, Tunisko, Němec‑
ko, Saúdská Arábie / 2023 / 107 min
Olfa je Tunisanka, matka čtyř dcer. Jednoho 
dne její dvě nejstarší dcery zmizí, což v rodi‑
ně zanechá obrovskou prázdnotu. Režisér na‑
jme profesionální herečky, aby chybějící dívky 
nahradily. Čtyři sestry je intimním rodinným 
portrétem a cestou vzpoury. Vypráví příběh 
o násilí, bratrství a smíření a zpochybňuje sa‑
motné základy naší společnosti.

Předprodej vstupenek v informačním centru

8. a 9. 10. 2024	�  9–17 HODIN
VSTUP DO INFORMAČNÍHO CENTRA 
A NA DVOREK KNIHOVNY
DÁME KNIHÁM A KYTKÁM DRUHOU 
ŠANCI
Antikvariátní prodej knih a kytek

15. 10. 2024� 17 HODIN
VELKÝ SÁL KNIHOVNY, VCHOD _A_
LISTOVÁNÍ.CZ:
GOTTLAND, MARIUSZ SZCZYGIEŁ
Lepší značku mohl autor těžko vymyslet. 
Polský reportér Mariusz Szczygieł svou kni‑
hu nazval Gottland. Neboť: „Svět bez Boha 
není možný, a tak v nejateističtější zemi svě‑
ta, jakou je Česko, hraje sedmašedesátiletá 
hvězda důležitou roli..“ Pohorší to čtenáře 
jako efekt příliš laciný? Po četbě knihy asi 
ne. Vodopád informací a souvislostí o Česku 
v 20. století, o kterých jste možná ani netušili, 
promění tento publicistický bestseller na té‑
měř detektivní, ale přesto velmi humornou 

„listovačku“. Účinkují: Petra Bučková, Alan 
Novotný a Lukáš Hejlík. V překladu Heleny 
Stachové vydala nakladatelství Jaroslava Jis‑
krová – Máj a Dokořán

15. 10. 2024 � 20 HODIN
VELKÝ SÁL KNIHOVNY, VCHOD _A_
Filmový klub Rakovník

 AŽ NA VĚKY
Lilja Ingolfsdottir / Norsko / 2024 / 101 min
Marie se snaží skloubit kariéru s péčí o děti 
a domácnost, zatímco Sigmund je neustále 
na cestách. Stejně jako mnoho jiných vzta‑
hů, i ten jejich začal bezstarostnou zamilo‑
vaností. Po letech manželství však přichází 
vážná krize a Marie musí čelit svým největ‑
ším obavám. Vztah ale nemůže zachránit, 
aniž by sama prošla upřímnou sebereflexí. 
Norská režisérka Lilja Ingolfsdottir natočila 
autentické vztahové drama, které si na festi‑
valu v Karlových Varech získalo srdce diváků 
a obdrželo pět ocenění, včetně Ceny za žen‑
ský herecký výkon pro Helgu Guren.

16. 10. 2024� 18 HODIN
KLUBOVNA, VCHOD _A_
Divadlo Teátr Pavla Šmída
TÁTA A SYN
Táta Pavel a syn Filip Šmídovi zahrají příběh 
o vztahu mezi otcem a synem, o radostech 
i strastech dětství a rodičovství, o pochope‑
ní i nepochopení, o hledání cesty k sobě.
Je to věčný koloběh života. Tátovi se narodí 
syn a táta je bůh… táta umí všechno… táto, 
já sám… táta je trapnej…. jak by to asi udě‑
lal táta… táto, pomůžeš mi… kdyby tady byl 
táta… Humorné i vážné představení s živou 
hudbou, s prvky klauniády a akrobacie po‑
baví děti i dospělé. Ale také nás přiměje k za‑
myšlení nad tím, jak důležité je umět si hrát 
a dávat dětem křídla. Inscenace vhodná pro 
dospělé a děti od 6 let. Scénář: Pavel a Filip 
Šmídovi * Režie: Stanislava Kočvarová * Scé‑
na: Stanislava Kočvarová, Jáchym Řičánek, 
Zdeněk Hadač * Loutka: Jan Růžička

22. 10. 2024 � 18.00
GALERIE SAMSON-CAFEÉ
HUDEBNÍ VEČER JAKORD A HOSTÉ

30. 10. 2024 
PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL K. SPALOVÉ 
PODZIMNÍ VZDĚLÁVACÍ CYKLUS 
Mgr. Ladislav Rytíř: 
REENACTMENT TŘICETILETÉ VÁLKY.
Rekonstrukce Bitvy u Rakovníka a pocho-
du na Bílou horu

MUZEUM T. G. M. V LÁNECH

DO 13. 10. 2024
VÝSTAVA OBRAZŮ MIROSLAVA PAN-
KRÁCE ML. A JANY HEŘMANOVÉ

OD 16.10. DO 24. 11. 2024
KATEŘINA KONOPÁSKOVÁ
fotografie

MUZEUM NOVÉ STRAŠECÍ

DO 13. 10. 2024
OSLAVY 130 LET MUZEA V NOVÉM 
STRAŠECÍ 1894–2024
3. 10. 2024 od 17.00
Komentovaná prohlídka výstavy

5. 10. 2024 
KLUB CESTY ZA POZNÁNÍM
VYCHÁZKA S PHDR. J. CHRASTILO-
VOU DO CHRÁMU SV. MIKULÁŠE 
A VRTBOVSKÉ ZAHRADY V PRAZE

8. 10. 2024� 17.00
Přednáška Ing. arch. E. Volfové
OPRAVY HISTORICKÝCH BUDOV 
A PAMÁTEK V NS PO R. 1989

9. 10. 2024 
KLUB CESTY ZA POZNÁNÍM
EXKURZE DO ZÁKULISÍ ČESKÉ 
TELEVIZE

OD 17. 10. DO 24. 11. 2024
RADKA BATELKOVÁ –  
ŠVADLENKA A RUKODĚLNÉ ŽENY

22. 10. 2024� 17.00 
přednáška prof. PhDr. L. Šulové, CSc.: 
NOVÉ TECHNOLOGIE A JEJICH VLIV 
NA RODINNÉ VZTAHY

MUZEUM JESENICE

DO 13. 10. 2024
FOTOKLUB JESENICE

12. 10. 2024
80. VÝROČÍ LETECKÉ BITVY  
NAD JESENICÍ, BEDLNO
14.00 letová ukázka cvičného stíhacího le‑
tounu z 2. sv. války Harvard AT-6 Texan, 14.15 
pietní akt u pomníku letecké bitvy v Bedlně, 
15.30 Vlastivědné muzeum Jesenice – Před‑
náška J. Šaška: Letecká bitva nad Jesenicí a se‑
verozápadními Čechami 16. 10. 1944

Městská knihovna
Rakovník
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Městská knihovna
Rakovník

24. 10. 2024� 18 HODIN
CHRÁNÍME PLANETU ZEMI 
Beseda s Petrem Coubalem, zástupcem 
spolku Justice For Nature 
Na besedě se dozvíte o činnosti spolku. 
Především o vykupování deštných pralesů, 
oceánském projektu zaměřeném na velry‑
by, delfíny a žraloky, protipytláckých hlíd‑
kách na Sumatře, monitoringu jaguárů na 
Kostarice, odhalování trávení zvířat v české 
krajině. Přednášek ,,NEPZ“, což je významný 
školní vzdělávací program o ekosystémech 
planety Země a ochrany zvířat včetně život‑
ního prostředí, se účastní mnoho škol z celé 
republiky. 
Beseda obsahuje mnoho filmového materiá‑
lu přímo z terénu, který vás zavede do reálné 
činnosti tohoto spolku.

29. 10. 2024 � 20 HODIN
VELKÝ SÁL KNIHOVNY, VCHOD _A_
Filmový klub Rakovník

 TATAMI
Guy Nattiv, Zar Amir Ebrahimi / Gruzie, USA / 
2023 / 105 min
Íránská judistka Leila a její trenérka Maryam 
přijíždějí na mistrovství světa v judu v Tbili‑
si s odhodláním získat pro Írán první zlatou 
medaili. V průběhu mistrovství však přichází 
z nejvyšších míst islámské republiky ultimá‑
tum: Leila musí předstírat zranění a pro‑
hrát, jinak bude označena za zrádce národa. 
V sázce je svoboda její i její rodiny a Leila čelí 
životnímu rozhodnutí – má se podvolit írán‑
skému režimu, jak ji nutí také její trenérka, 
anebo bojovat dál o zlato?

1. 11. 2024� 17 HODIN
KLUBOVNA, VCHOD _A_
PLAMENY NA MOŘI
Křest knihy mladého talentovaného spisova‑
tele z Rakovnicka, Ondřeje Bertiho.
Křest knihy zpestří zpěvem Anička Vitnerová, 
za klavírního doprovodu Radky Dědičové

ROUBENKA LECHNÝŘOVNA 

DO 27. 10. 2024
FAUNA KŘIVOKLÁTSKA
Výstava autorských fotografií Petra Růžka

31. 10. – 24. 11.
NEZAPOMÍNÁME. PŘIPOMÍNÁME
Výstava k 35. výročí Listopadu 1989 

PŘIPRAVUJEME NA LISTOPAD
	11. 11.	 Listování. Světská mafie, autor Jaroslav 

Kmenta
	19. 11.	 Pojďme se sejít. Setkání s muzikou v ka‑

várně knihovny
	26. 11.	 Vánoční příběh. Divadlo Teátr Pavla Šmída
	28. 11.	 Vernisáž vánoční výstavy v roubence
	30. 11.	 Den pro dětskou knihu

Předprodej vstupenek na všechny akce 
pořádané knihovnou je v informačním 
centru, telefon 315 599 950.
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TÝDEN KNIHOVEN 2024
Letošní Týden knihoven má motto „Životem 
s  knihou“ a  knihovny se v  prvním říjnovém 
týdnu budou věnovat propagaci čtení a knih 
novými všemi možnými formami. Čtenářství je 
plánovité a cílené rozvíjení četby za pomoci škol, 
knihoven a jiných vzdělávacích institucí, často 
je doprovázeno organizovanými kampaněmi 
a  podpůrnými akcemi. Stejně jako mnoho ji‑
ných knihoven se i naše rakovnická, intenzivně 
podílí na propagaci čtení a zdůrazňování jeho 
důležitosti. V naší knihovně s knihami žijeme, 
vlastně její pracovníci si život bez knih nedokáží 
představit ani doma. Jen všichni společně stále 
hledáme ten správný způsob, jak přivést nejen 
děti, ale i dospěláky ke čtení. Jsme moc rádi, 
že se nám daří utužovat spolupráci se školami. 
A že můžeme být nápomoci v rozvoji čtenářské 
gramotnosti.
Stálou a  již tradiční součástí Týdne knihoven 
bude dne 10. října slavnostní ceremoniál vyhla‑
šování a předávání státní ceny Knihovna roku. 
Tuto cenu uděluje ministr kultury, smyslem ceny 
je ocenit dlouhodobé zásluhy o rozvoj knihov‑
nictví v obcích nebo mimořádný přínos k rozvoji 
knihovnických a informačních služeb. Další ce‑
nou je Městská knihovna roku, kterou od roku 
2010 uděluje Svaz knihovníků a informačních 
pracovníků ČR. Jejím cílem je ocenit nejlepší 
knihovny, které jsou provozovány či zřizovány 
městy, a motivovat je k rozšíření a zkvalitnění 
veřejných knihovnických a informačních služeb.
Předchozí odstavec píši v  rámci Týdne kniho‑
ven poprvé, neboť poprvé se Městská knihovna 
Rakovník stala knihovnou Středočeského kraje 
a  uchází se o  celorepublikový titul Knihovna 
roku. Konkurence mezi nominovanými knihov‑
nami je opravdu velká a my do uzávěrky čísla 
netušíme, jak jsme dopadli, nicméně už samot‑
ná nominace je pro nás velkou odměnou za 
naše aktivity na knihovnickém poli i mimo něj. 
Rozhodnutí se dozvíme 10. 10. na slavnostním 
ceremoniálu v budově historické budovy Kle‑
mentina. Tak nám držte palce. 

Milena Křikavová

MĚSTSKÉ
INFORMAČNÍ
CENTRUM 

Od poloviny října bude v informačním 
centru v prodeji kalendář města Rakov‑
níka pro rok 2025.
Kalendář na příští rok má název Rakov‑
ník – město v zeleni, takže se můžete tě‑
šit na fotografie, které zachycují přírodu 
našeho krásného města, v proměnách 
ročních období. 

Kromě kalendáře můžete v  informač‑
ním centru zakoupit zajímavé knižní ti‑
tuly, například novinku Romana Hartla 
s  názvem Za tichem – Křivoklátsko, 
originální dárky či upomínkové před‑
měty, které mohou potěšit ty, kterým 
je darujete.
Zastavte se v našem „íčku“ pro radost 
ze zakoupených dárků, jen tak ze zvě‑
davosti nebo pro zaručené informace. 

My se na vás budeme těšit.
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ZKOUŠKY KROUŽKU VZDUCHOVKA
O červnovém víkendu se uskutečnily zkoušky 
zájmového kroužku Vzduchovka. 
Počasí v sobotu, přes dopolední příjemný počá‑
tek, bylo slunečné, až ubíjející.
Po krátkém rozdělení úkolů začala v deset hodin 
pro žáky studující předměty oboru Vzduchovka 
dlouhá a strastiplná cesta z osady Jílák do vsi 
Krupá. 
Na své pouti museli plnit nespočet předem 
natrénovaných, ale i překvapujících úkolů za 
nepříznivých podmínek a pod zátěží vlastního 
batohu.
Každý žák přeplul veletok na loďce, prodíral se 

křovisky, prošel „medvědí jeskyní“, brodil řeku 
(někteří opakovaně), zkrotil benzínový motor, 
vrhal nožem na cíl, zvládl zasáhnout blízký 
i  vzdálený terč a  zlomil špejli diabolkou. Na 
prudkém slunci, koupaje se ve vlastním potu, 
musel každý vyřešit i zapeklitý rébus.
Prošli 11 kilometrů – prodrali se kopřivami, bod‑
láky, šípky, a někteří dokonce v kraťasech. Navíc 
s fiktivním obvázaným zraněním dokázali pře‑
běhnout pole plné divokých zvířat.
Nakonec si každý musel sám ze svých zásob 
uvařit a přespat na neznámém (avšak předem 
určeném) místě pod dohledem dravých ptáků, 

zdivočelých ovcí, krvelačných komárů a  záři‑
vých hvězd.
Děkuji všem rodičům, prarodičům, strýcům 
i  tetičkám žáků, kteří na stanovištích organi‑
zovali, hlídali, zajišťovali bezpečnost a trpělivě 
naplňovali svým i cizím dětem jejich touhu po 
dobrodružství.
Děkuji doprovodu dětí za nadšené putovní 
nasazení a Dronte Jardovi Dolanskému za vě‑
nování lodí.
Zvláštní poděkování patří rodičům, kteří to vše 
vydrželi ještě i v noci a v neděli dopoledne.

Vladimír Nosek
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Svaz zdravotně postižených Rakovník
zapsaný spolek, Nábřeží T. G. Masaryka 2486, Rakovník, tel. 313 513 008, www.szpr.cz

	X Pro osoby se zdravotním 
postižením a seniory nabízíme:

Svaz zdravotně postižených Rakovník po-
skytuje od 1. 11. 2021 kontaktní místo pro 
seniory a  zdravotně postižené. Kontaktní 
místo mohou osoby využít k základnímu pora‑
denství, pomoci při uplatňování oprávněných 
zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. Lze 
se objednat na čísle 313 513 008.

7. 10. 2024 
OD 13.30 DO 16.30 HODIN
KONCERT VÁCLAVA ŽÁKOVCE 
A ANIČKY VOLÍNOVÁ
Koncert se koná v Kulturním centru v Rakov‑
níku. (Vstup otevřen 20 min. před začátkem 
představení)
Vstupenky k zakoupení v kanceláři Svazu 
zdravotně postižených Rakovník z. s.

Vstupné 150 Kč 

15. 10. 2024
ODJEZD 8.00 AUT. NÁDRAŽÍ RAKOVNÍK
JEDNODENNÍ VÝLET – PLZEŇSKÝ 
PIVOVAR PILSNER URQUELL 
Nejlepší pivovarská prohlídková trasa v Evro‑
pě pro rok 2024, během níž navštívíte mimo 
jiné i moderní varnu, stáčírnu a v proslulých 
ležáckých sklepích ochutnáte nefiltrované 
pivo přímo z ležáckého sudu! Po tříchodo‑
vém obědě se sklenicí piva v restauraci Na 
Spilce navštívíte historické podzemí /cca 
800 m/– labyrint chodeb, sklepů, studní a zá‑
koutí, vystavené exponáty vám přiblíží život 
středověkých obyvatel a historii města. V ce‑
ně je doprava, vstupné a oběd.

Cena 1 230 Kč, senioři a osoby ZTP 1 100 Kč. 

14. LISTOPADU 2024
OD 10.00 DO 13.00 HODIN
Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé Klad‑
no, pořádá ve spolupráci se Svazem zdravot‑
ně postižených v Rakovníku
PORADENSKÝ DEN
V zasedací místnosti SZPR z. s. / budova Ge‑
nerali – česká pojišťovna, přízemí vlevo /
Prosíme, objednávejte se v kanceláři SZPR 
z.s. nebo na tel. 313 513 008.

15. 12.–21. 12. 2024
LÁZEŇSKÝ DŮM KIJEV,
FRANTIŠKOVY LÁZNĚ
Pobyt se koná v čase Adventu, vychutnáte si 
sváteční předvánoční atmosféru.
Lázeňský dům se nachází v lázeňském cent‑
ru města, v těsné blízkosti kolonády. 
V ceně: doprava autobusem z Rakovníka 
a zpět, plná penze, 12 procedur, ubytová‑
ní v jednol. nebo dvoul. pokojích s přísl., TV, 
lednička, rádio,. Vše je umístěno v jedné 
budově. Příplatek na jednolůžkový pokoj 
900 Kč. Cena nezahrnuje lázeňský poplatek 
50 Kč/noc. Držitelé ZTP/P jsou od lázeňské‑
ho poplatku osvobozeni.

cena 10 900 Kč

14. 5.–18. 5. 2025
MAĎARSKO – KEHIDAKUSTÁNY – 
TERMÁLNÍ LÁZNĚ

Cena zahrnuje: Dopravu klimatizovaným 
autokarem s WC, ubytování v hotelu Her‑
telendy Haus 4* cca 150 m od lázní – dvoul. 
klimatizované pokoje se soc. zařízením, mi‑
nibarem, SAT – TV, trezorem, vysoušečem 
vlasů, WI-FI, polopenzi formou bufetu, za‑
půjčení hotel. županu, neomezený vstup do 
termálních lázní včetně saunového světa po 
celou dobu pobytu, lázeňský poplatek, dele‑
gáta, pojištění CK proti úpadku.

cena 10 190 Kč bez balkonu
10 490 Kč s balkonen

31. 10. 2024 
DIVADLO VINOHRADY PRAHA
dopolední představení (odjezd v 8.00 hod.)
REVIZOR 
komedie

cena 400 Kč

19. 10. 2024
DIVADLO OTVOVICE
SPOL. DŮM FORMANKA
komedie plná písní 
TONKA ŠIBENICE
hraje soubor Hostivického divadla Praha, 
humorný a dojemný příběh pražské prosti‑
tutky s dobrým srdcem Antonie Havlové vás 
vtáhne do prostředí pražské galérky z počát‑
ku min.stol. V podání Pavlíny Jonášové. 

cena 200 Kč – v ceně doprava a vstupenka

DNE 22. 10. 2024
OD 9.00 HOD. V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI 
SZPR, Z.S.
Zdravotní přednáška
ABY NÁS KLOUBY NEBOLELY

25. 1.–1. 2. 2025
HOTEL PARK
HOKOVCE, SLOVENSKO
Cena zahrnuje : dopravu autobusem z Ra‑
kovníka a zpět, polopenzi, možnost plné 
penze, lékařskou prohlídku, 10 léčebných 
procedur, sauna, vnitřní bazén, taneční ve‑
čery. Ubytování v jedno, dvou nebo třílůž‑
kových pokojích s přísl. Možnost dokou‑
pit fakultativní výlety na zajímavá místa. 
Návštěva vinného sklepa, který je součástí 
zámku v areálu hotelu, ochutnávka vín, hu‑
dební produkce (harmonikář). Taneční večer, 
zpívánky. Stravování, ubytování, procedury, 
sauna a bazén jsou umístěny v jedné budo‑
vě. V budově je výtah. Příplatek za jedno‑
lůžkový pokoj 1 200 Kč, příplatek za pokoj 
na jižní stranu 300 Kč. Pobyt začíná v neděli 
obědem. Místní poplatek za pobyt je 1,80 
EUR na osobu a 6 nocí.

Cena: 8 200 Kč polopenze
9 500 Kč plná penze

16. 3.–22. 3. 2025
FRANTIŠKOVY LÁZNĚ HOTEL
MONTI SPA
Hotel se nachází v centru města. Pořádá 
kulturní pořady přímo v domě. Milovníci 
divadelních představení mohou zavítat do 
městského divadla, které se nachází 50 m 
od hotelu. 
Další služby hotelu – pedikúra, kosmetika, 

manikúra, kadeřnictví, sauna (za poplatek). 
V budově je výtah.
Cena zahrnuje: doprava z Rakovníka a zpět, 
ubytování ve dvoul. pokojích s přísl., TV, rá‑
dio, telefon, fén,plná penze, možnost dietní‑
ho stravování, (snídaně formou bufetu, oběd 
a večeře servírované), 1× konzultace s léka‑
řem, 6 relaxačních procedur pod odborným 
zdravotnickým dohledem, 1× uhličitá kou‑
pel, 1× perličková koupel, 1× částečná masáž, 
2× parafínový zábal rukou, 1× suchý plynový 
obklad. BONUS 1× suchá masážní vana,1× 
vířivá koupel na dolní končetiny, 1× uhličitá 
koupel. Župan na pokoji, trezor, WIFI zdarma,
volný vstup do vnitřního bazénu, možnost 
dokoupení procedur, možnost parkování 
v areálu hotelu (za poplatek).

cena 11 800 Kč

15. 4. – 20. 4. 2025
HOTEL MAS 
SEZIMOVO ÚSTÍ, JIŽNÍ ČECHY
Hotel Mas je umístěn v klidném prostředí, 
nachází se v těsné blízkosti Tábora. 
Cena zahrnuje: dopravu autobusem z Rakov‑
níka a zpět, stravování – plná penze bufeto‑
vým způsobem – začíná večeří a končí snída‑
ní. Rekondiční program – 1× relaxační masáž 
se zábalem, 1× přístrojová masáž chodidel, 
1× magnetoterapie, 1× regenerační kyslíko‑
vá terapie. Zdarma vstup do vyhřívaného 
bazénu. Ubytování v dvoulůžkových poko‑
jích s přísl., LCD televize, telefon, satelit. Jed‑
nolůžkový pokoj příplatek 1 500 Kč. Bohatý 
doprovodný program: 2× společenský večer 
s živou hudbou, společenská hra Bingo. Půl‑
denní výlet s prohlídkou města Tábor. 

cena 8 500 Kč

20. 6.–26. 6. 2025
KARLOVY VARY
LÁZEŇSKÝ DŮM MORAVA
LD MORAVA se nachází nad Vřídelní koloná‑
dou, přímo pod Jelením skokem. Je vzdálen 
250 m od Vřídla a lázeňského centra. Tvoří 4 
sousedící budovy, které jsou vzájemně pro‑
pojeny chodbou, vytváří tak jeden hotelový 
komplex. Wifi připojení zdarma. V 6.patře se 
nachází relaxační bazén s vodopádem, pro‑
tiproudem a parní lázní. V podzemí je mik‑
roklimatická solná jeskyně a finská sauna. 
Cena zahrnuje: doprava autobusem z Rakov‑
níka a zpět, stravování – plná penze, 6 léčeb‑
ných procedur, 3× solná jeskyně, 3× bazén 
s parní lázní, 3× Kneippův chodník, ubyto‑
vání v dvoul. pokojích (sociální zařízení, TV, 
chladnička, telefon a fén.).

cena 10 400 Kč plná penze

2. 6.–8. 6. 2025
MARIÁNSKÉ LÁZNĚ 
HOTEL CONTINENTAL 
Cena zahrnuje: dopravu z Rakovníka a zpět, 
polopenzi, polední snack ( polévka, salátový 
bufet), ubytování ve dvoul. pokojích s přísl., 
toaletní potřeby, fén, televize, telefon, tre‑
zor, lednice / budova Aida/, vstupní lékařská 
konzultace, 10 procedur, uvítací nápoj, vol‑
né využití bazénu /4 × 5 m s protiproudem/, 
sauny a fitness. Lázeňský poplatek se hradí 
v lázních, cena 50 Kč. Neplatí ZTP a ZTP/P. 

cena: 9 900 Kč
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Dům dětí a mládeže Rakovník, p. o.
tel.: 313 512 467, 313 517 298, fax: 313 515 438, e‑mail: info@ddmrako.cz, www.ddmrako.cz

AKCE PRO VEŘEJNOST

18.–19. 10.
KLUB DDM RAKOVNÍK, HVĚZDÁRNA 
ŽEBRÁK, PÁ 16.00–SO 9.00
ZA SLUNCEM A HVĚZDAMI
Pořádáno za finanční podpory Města Rakov‑
níka, oční pozorování planet, měsíce a hvězd 
dalekohledy, beseda a program s odborní‑
ky, přespání v Klubu DDM, promítání noční 
oblohy, hry, přihlášky a platby od 2. září 2024 
přes https://ddmrako.iddm.cz

SOBOTA 19. 10.
LETIŠTĚ LMK RAKOVNÍK� 13.30
DRAKIÁDA
Soutěže pro děti a rodiče, soutěž vzhledu 
doma vyrobených draků a soutěž v létání, 
letecké ukázky a prezentace LMK Rakovník, 
pořádáno ve spolupráci s LMK 268 Rakov‑
ník modelářským klubem p. s., pořádáno za 
finanční podpory Města Rakovníka a České 
průmyslové zdravotní pojišťovny

PÁTEK 25. 10.
HALLOWEENSKÉ VYRÁBĚNÍ
KLUB DDM RAKOVNÍK
Vyrábění a hry v Klubu DDM

SOBOTA 26. 10. 2024
13.30–19.30 (2 PŘESTÁVKY)
Klub DDM Rakovník, Čermákovy sady 2129
FENOMÉN BRUNO GRÖNING
Kruh přátel Bruna Gröninga pořádá veřejné 
promítání třídílného dokumentárního filmu 
Fenomén Bruno Gröning. Film zaznamenává 
dramatické události oné doby podle origi‑
nálních filmových a zvukových dokumentů, 
archivních materiálů, více než 50 rozhovorů 
s pamětníky, k tomu působivé hrané filmové 
scény. To vše má zásluhu na tom, že je tento 
film hlubokým zážitkem. Vstup volný, dob‑
rovolné příspěvky vítány. Počet míst je ome‑
zen. Rezervace na tel. 777 934 407

STŘEDA 30. 10.
VÝLET DO TECHMANIE V PLZNI
Odjezd v 8.30 hod. od školní družiny v Novém 
Strašecí, návrat v 15.30 hod. ke školní družině 
v Novém Strašecí, odjezd v 9.00 hod. od so‑
kolovny v Rakovníku, návrat v 15.00 hod. k so‑
kolovně v Rakovníku, cena: 350 Kč, přihlášky 
a platby od 2. září do 21. října 2024 přes klient‑
ské centrum: https:/ddmrako.iddm.cz/

ČTVRTEK 31. 10.
HUSOVO NÁMĚSTÍ A ČERMÁKOVY SADY
HALLOWEENSKÝ PRŮVOD
Sraz 17.00 hod před radnicí na Husově ná‑
městí, dovádění strašidýlek s Katevent před 
altánem v Čermákových sadech, pořádáno 
za finanční podpory Města Rakovníka

ČTVRTEK 31. 10.
MAJALAND PRAHA
Výlet do Prahy do zábavního parku, odjezd 
v 9,30 hod. od školní družiny v Novém Stra‑
šecí, návrat kolem 15. hodiny ke školní druži‑
ně v Novém Strašecí.

PŘIPRAVUJEME NA LISTOPAD

PO–ČT 4. –7. 11.
KLUB DDM ČERMÁKOVY SADY 
BAZÁREK SPORTOVNÍHO VYBAVE-
NÍ, OBLEČENÍ, KNIH A HRAČEK
Příjem: pondělí 4. 11. 2024, 8.00–17.00 
Prodej: úterý 5. 11. 2024, 8.00–17.00 
Prodej: středa 6. 11. 2024, 8.00–17.00 
Výdej: čtvrtek 7. 11. 2024, 8.00–17.00 
informace na www.ddmrako.cz

ÚTERÝ 26. 11.
KLUB DDM ČERMÁKOVY SADY 
16.00–18.00 HODIN
VÁNOČNÍ BIGSHOT
Workshop – seznámení s vyřezávacím strojem, 
výroba fotoalba, pro děti od 12 let a dospělé

PÁTEK 29. 11.
KLUB DDM ČERMÁKOVY SADY  
14.00–17.00 HODIN
VÁNOČNÍ DROBNOSTI
Výroba vánočních dekorací

JARNÍ PRÁZDNINY

23.–28. 2. 2025
JARNÍ PRÁZDNINY 
PEC POD SNĚŽKOU
HORSKÁ BOUDA NA MULDĚ
Více informací najdete v průběhu října na 
www.ddmrako.cz a na Facebooku

23.–1. 3. 2025
LYŽOVÁNÍ NA BOŽÍM DARU 
CHATA DANDIE
více informací najdete v průběhu října na 
www.ddmrako.cz a na Facebooku

Přehled zájmových kroužků i  akcí a  informa‑
ce o přihlašování na ně najdete na stránkách 
ddmrako.cz. UPOZORNĚNÍ! Přihlašování na 
zájmové kroužky, většinu akcí i tábory probíhá 
přes klientské centrum DDM Rakovník: https://
ddmrako.iddm.cz
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HURÁ DO ŠKOLY 
A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Letošní posvícenská sobota, která připadla už 
na 31. srpna 2024, se opět velmi vydařila. Za 
krásného slunečného počasí se v dopoledních 
hodinách v parku v Čermákových sadech usku‑
tečnila již tradiční akce s názvem Hurá do školy. 
Letos akce probíhala v režii hry zvané Náhoda, 
kde děti postupovaly a poté plnily disciplíny, 
podle toho, co jim padlo na kostce. Na šesti sta‑
novištích si tak děti i rodiče mohli vyzkoušet 24 
disciplín (např. hody na cíl, přechod přes slack–
line, lovení rybiček, kroket, chůzi na chůdách 
nebo po říčních kamenech, skok přes švihadlo, 
točení obručí, kop na branku, malování na ta‑
buli, střelbu puškou, hledání cesty bludištěm 
či poznávání stromů). Celá soutěž probíhala na 
čas a všichni se v cíli dočkali diplomu s ozna‑
čením Štístko, Štěstěna, Náhodička či Vytrvalec. 
Každý účastník obdržel také balíček s odměnou. 
O kousek dál si děti i rodiče mohli ještě navíc vy‑
zkoušet malý orientační závod s hospodářskými 
zvířaty a tajenkou. V Klubu Domu dětí a mláde‑
že v Rakovníku od devíti hodin probíhal také 
Den otevřených dveří. Největší zájem byl ovšem 
tradičně o pracovnu chovů, kde si děti i rodiče 
pohladili či pochovali nějaké to zvířátko. Chovy 

navštívilo opravdu mnoho rodičů, prarodičů 
i dětí a mnozí si zde poprvé vzali do ruky hady 
či jiné plazy, jiní se rádi pomazlili s chlupatými 
tvory (morčaty, králíky, křečky,…). Mohli si zde 
také pomalovat sádrový odlitek zvířátka. V pro‑
tější místnosti se pak mohli účastníci na obra‑
zovce televizoru pokochat fotografiemi z akcí, 
které proběhly v loňském školním roce, a pro‑
hlédnout si i plakáty na podzimní akce, které 
pořádá Dům dětí a mládeže Rakovník.

POHÁDKOVÝ LES 2024
V netradičním termínu, v sobotu 7. září, se park 
v  Čermákových sadech v  Rakovníku po něja‑
kém čase opět proměnil v Pohádkový les. Akce 
se přesunula z červnového na zářijový termín 
kvůli deštivému počasí a tentokrát nám sluníčko 
přálo. U pokladny návštěvníci nejprve obdrželi 
kartičku s názvy pohádkových postav, do kte‑
ré po splnění jednoduchého úkolu postavičky 
vepisovaly písmeno do tajenky. Za vyplněnou 
tajenku potom děti ve stánku s  výdejem od‑
měn obdržely pěkný balíček s pitíčkem, lízát‑
kem a dalšími drobnostmi. Hned za pokladnou 
účastníky vítala cedule s nápisem Do pohádky, 
a odtud už se mohli návštěvníci rozprchnout 
do všech stran a plnit zábavné úkoly na šest‑

nácti pohádkových stanovištích. Děti si tak 
užily loupání perníčku z perníkové chaloupky, 
vyvažování hříchů a ctností v Pekle, proplétání 
se čarodějnou pavučinou u Čarodějnic či hod 
na cíl u tučňáků z Madagaskaru, šašků, pirátů 
i  indiánů. U vodníků i  tučňáků je čekalo také 
lovení rybiček, u pirátů pak přechod po prkně 
a u indiánů překážková dráha, kterou děti proje‑
ly na dřevěném koníkovi. Svou šikovnost mohli 
návštěvníci ukázat při zatloukání hřebíků do 
polínka a rovnání nářadí u Pata a Mata, při zdo‑
lávání záludných úkolů u Aladdina a Jasmíny, při 
střelbě lukem, nebo při hledání a skládání částí 
sněhuláka Olafa z Ledového království. Děti se 
také pořádně zapotily při rozcvičce se Šmouly 
a došly si i k rodinnému oltáři z mexické pohád‑
ky Coco, kde si také mohly vyrobit škrabošku. 
Většině účastníků však dělalo radost i samotné 
setkání s postavičkami: včelími medvídky, děd‑
kem a bábou z perníkové chaloupky, myšákem 
Mickey a Minnií, Elsou a Annou z Ledového krá‑
lovství či s motýlem Emanuelem a Makovou pa‑
nenkou. Na některých stanovištích děti pozná‑
valy postavičky z pohádek a skládaly pohádkové 
puzzle. Návštěvníky potěšily i velké houpačky 
u Křemílka, Vochůmurky a Rákosníčka. Sobotní 
počasí nám opravdu přálo a pohádkové puto‑
vání parkem tak navštívilo na 300 dětí s rodiči. 
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•	 OPRAVA ŽALUZIÍ
•	 VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK
•	 NOVÉ ŽALUZIE
•	 SÍTĚ PROTI HMYZU
•	 SEŘÍZENÍ PLASTOVÝCH 

OKEN

Tel: +420 733 720 950
pavel.janci@email.cz

Projekt Startujeme k cíli
informační seminář
Kdy: 	 Čtvrtek 24. 10. 2024 v 8.30
Kde: 	 Úřad práce ČR – Kontaktní pracoviště Rakovník, 
	 nábř. T.G. Masaryka 2473, 269 01 Rakovník

Pro koho je projekt učen?
Uchazeči o zaměstnání evidovaní na Kontaktním pra-
covišti Úřadu práce ČR v Rakovníku, kteří jsou dlou-
hodobě či opakovaně nezaměstnaní, a to nepřetržitě 
déle než 1 rok nebo v souhrnné délce za poslední 2 
roky alespoň 12 měsíců. 

Co mohu absolvovat?
•	 Individuální poradenství a koučink 
•	 Motivační program (životní strategie a osobní cíle, sebedůvěra, 

emoce a vztahy)
•	 Sociální a profesní kompetence (právní minimum, finanční gramot‑

nost, komunikační a prezentační dovednosti, orientace na trhu práce)
•	 Rekvalifikační kurzy (akreditované kurzy, dle potřeb účastníka pro‑

jektu, příp. budoucího zaměstnavatele)
•	 Zprostředkování zaměstnání (možnost příspěvku na mzdové ná‑

klady zaměstnavatelům)

Vše je pro účastníky projektu zdarma 
Možnost úhrady cestovného a stravného!
Kontakt:  
PaedDr. Iva Matulková , tel. 606 753 410, e-mail: kcili@email.cz 

Startujeme k cíli CZ.03.01.01/00/23_056/0004081
Spolufinancováno EU v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus
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Zdravím srdečně všechny čtenáře rakovnického 
měsíčníku Radnice a přeji jim krásný podzim.
Od 13. srpna do 2. září 2024 jsem od vás obdržel 
301 vyluštění. Na místě prvním je opět snímek 
č. 1, který dostal 298 hlasů. Na snímku je vyfo‑
cena u rakovnického parku Lexova vila, ve které 
naposledy bydlela rodina Šteigrova. Na místě 
druhém je snímek č. 2, který dostal 230 hlasů. Na 
snímku je vyfocena prodejna řezníka Hendrycha 
z Lužné v Nádražní ulici. Na místě třetím se umís‑
til snímek č. 4, který dostal 198 hlasů. Na snímku 
je zachycena restaurace Červený v osadě Višňo‑
vá u Berounky poblíž obce Roztoky. Poslední 
místo patří snímku č. 3, který dostal 96 hlasů. 
Na snímku jsou zachyceni chemici z laboratoře 
v Rakoně. Zleva doprava: Brodecký – 10, Kunfto‑
vá – 23, Přibíková – 90, Paterová – 40, Zemanová 

– 50 a Urbanová – 92 hlasů.
Od 2. září do 15. září jsem od vás dostal 200 vy‑
luštění. Na místě prvním se umístil snímek č. 4, 
který dostal 199 hlasů. Na snímku je zachycen 
hrad Krakovec s dělníky, kteří mu dělají nové 
střechy. Na místě druhém je snímek č. 1, který 
dostal 183 hlasů. Na snímku je čelo budovy na 

nábřeží T. G. M. u Rakovnického potoka. V této 
budově kdysi bývalo krejčovství (Mudra a Ma‑
tes) a dnes je tam podnik Raklama. Na místě 
třetím je snímek č. 2, který dostal 20 hlasů. Na 
snímku je vyfocena přestavba starého domu na 
hotel Rozmarýn v Pražské ulici poblíž restaurace 
Na Střelnici.
Poslední místo náleží snímku č. 3, který dostal 
15 hlasů. Na snímku byla čtenáři poznána jen tři 
děvčata. Jsou to zleva: čtvrtá paní Smýkalová – 9, 
čtvrtá zprava slečna Bláhová – 4 hlasy a posled‑
ní vpravo – slečna Kutálková – 14 hlasů. Kdo 
by měl ze čtenářů o některé jméno na snímku 
zájem, ať mi zavolá. Mám tu k dispozici úplný 
jmenný seznam.
Vylosovaným výhercem se stává paní Jana 
Mrázová, mobil … 423 877. Vítězi blahopřeji 
a žádám jej, aby si svoji výhru vyzvedl během 
měsíce října v městském informačním centru na 
Husově náměstí 167 v Rakovníku.

Nápověda pro říjnovou Radnici:
1 – Army
2 – Výplň kamen
3 – Zu Ko
4 – Nízký les

Fotografické výstavy na našem okrese:
SZeŠ – výstavní síň „Na schodech“ – Fuchsová 
Anna – Amfora
Městys Pavlíkov – Nejman Petr – Amfora
Muzeum Jesenice – Fotoklub Jesenice
RG – ve Vysoké – Stanislav Kožený
Špejchar – Nikola Konvalinková
Muzeum T. G. M. Lány – Kateřina Konopásková

Uhodnutím jednoho snímku vás zařazujeme do 
slosování. Čtenáře, kteří se mi ozvou po redakč‑
ní uzávěrce, automaticky zařazuji do příštího 
slosování. Odpovědi, žádosti, rady a připomínky 
mi napište nebo vzkažte na adresu: Václav Hvěz‑
da, Masná 235, 269 01 Rakovník, tel. 606 832 510, 
723 828 045

S pozdravem Dobré světlo, 
Václav Hvězda, Amfora

Historie na fotografii

Pohled na Rakovník. Foto neznámý autor, 50. léta

Domov důchodců vedle MOA. Foto Hvězda, 1983

Oprava Radnice. Foto neznámý autor, 50. léta

Sídliště Fínsko Na Spravedlnosti. Foto Hvězda, 1980
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Pohled na budovu Rakony (P&G) od severu. Foto hvězda, 2004

3. Poznáte známé muzikanty? Foto neznámý autor, 2011 4. Jaký zámek je na snímku? Foto neznámý autor, 1940

1. Poznáte, odkud bylo foceno? Foto Hvězda, 1982

2. Na jakou továrnu se díváte? Foto Hvězda, 2001
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JAK DOBŘE ZNÁTE RAKOVNICKÉ PARKY?
Odpovědi z kvízu „Jak dobře znáte rakovnické parky“ ze zářijového vydání 
časopisu Radnice. 
1) 	 B – Městského muzea
2) 	 A – Jano Köhler
3) 	 A – 2003
4) 	 B – Klid a Rondo (uvedení skladby „Rondo“ při Dvořákově rakovnic‑

kém koncertu v roce 1892 je ale nejisté)
5) 	 A – Josef Fojtík
6) 	 C – Smetanova, Fr. Leitnera
7) 	 A, B, C – Postavení budovy dnešní 1. základní školy, založení dnešní 

Poštovní ulice, původně Heroldovy, i vybudování železniční tratě 
z Rakovníka do Loun

8) 	 B – Rakovnická opera
9) 	 A – 2017
10) 	 C – 1926
11) 	 C – Alej vyznačuje původní koryto Rakovnického potoka
12) 	 B – Do Křivoklátu
13) 	 C – Jezdecká socha Jiřího z Poděbrad v Poděbradech
14) 	 C – Budova obchodní školy (dnes MOA a SZEŠ)
15) 	 B – Malíř a profesor rakovnické reálky
16)	 C – Rybník
17) 	 B – V jeho rodině žila několik let Zdeňka Havlíčková, osiřelá dcera 

Karla Havlíčka Borovského
18) 	 C – Na nádvoří Muzea T. G. M. 



24	 Radnice | Říjen 2024

Radnice
10/2024 Informační měsíčník města Rakovník • Vydává Město Rakovník • IČO 00244309 • Evid. č. MK E 10832 •
Organizačně zajišťuje Městská knihovna Rakovník • Foto na titulní straně archiv knihovny •
Litografie a tisk Lokša PrePress, s. r. o., Rakovník • Vychází vždy první pracovní den v měsíci • Uzávěrka každého čísla je 15. v měsíci • Zdarma •

w
w

w
.k

ul
tu

rn
ic

en
tr

um
.c

z

http://kulturnicentrum.cz

